
Unique Auctions Catalogue 26 Jul 2014
1 A silver photo frame £10.00 - £20.00
2 In excess of 70 kensitas silk cigarette cards £15.00 - £20.00
3 A silver pocket watch casing marked AB and 4 other pocket watches £20.00 - £30.00
4 3 watches being Jump Hour, Phillip Mercier 18ct gold plated and Identity London £30.00 - £40.00
5 A set of miniature dominoes in a case shaped like an accordian £10.00 - £20.00
6 A 1940/50's key ring with Italian Pin-ups £10.00 - £15.00
7 An ivory bookmark and a bone needle sizer £10.00 - £15.00
8 2 ladies 1920's style wristwatches including Estia £30.00 - £40.00
9 A quantity of good costume jewellery adn 2 Phillip Mercier watches £20.00 - £30.00

10 A mixed lot of coins including silver £10.00 - £20.00
11 A mixed lot of mainly foreign coins £10.00 - £20.00
12 A mixed lot of replica German/nazi badges and pins £10.00 - £20.00
13 A quantity of lace bobbins £10.00 - £15.00
14 A mixed lot of silver plate cutlery and watch chains £10.00 - £20.00
15 A mixed lot of coins £10.00 - £20.00
16 A box of collector's matchboxes £10.00 - £15.00
17 A bayonet £15.00 - £20.00
18 A mixed lot of ladies and gents wristwatches £10.00 - £20.00
19 A wristwatch marked Rolex Oyster Perpetual £20.00 - £30.00
20 A mixed lot of costume jewellery £20.00 - £30.00
21 A mixed lot of costume jewellery including rings, brooches, charms etc £10.00 - £20.00
22 A mixed lot of jewellery including gold and silver £15.00 - £20.00
23 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
24 A mixed lot including medals, stanhope, rosary etc £10.00 - £20.00
25 A quantity of playworn diecast cars including Lesney £10.00 - £15.00
26 A gold plated pocket watch and a Smith's pocket watch £30.00 - £40.00
27 A mixed lot of old coins including GB Georgian and Victorian. £20.00 - £30.00
28 A mixed lot of costume jewellery in wooden box £10.00 - £15.00
29 A mixed lot of coins £10.00 - £20.00
30 A mixed lot including watches, pince-nez, 

cigarette cases, Wesleyan Methodist money box etc £15.00 - £20.00
31 A mixed lot of coins and banknotes £15.00 - £20.00
32 A pair of fine German bisque figurines £60.00 - £80.00
33 A pair of Spanish figures and a German porcelain seal £10.00 - £20.00
34 A silver pen case made by Globus with map of Israel, (marked 925) £15.00 - £20.00
35 A small watercolour portrait of Jean Arthur (wife of Robbie Burns) by Samuel McKenzie 1820 £20.00 - £30.00
36 2 boxes of German metal Napeolinic miniature figures £20.00 - £30.00
37 A good box of stamps, stamped envelopes etc £20.00 - £30.00
38 A large mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
39 A large mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
40 A large mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
41 A large mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
42 A large mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
43 A mixed lot of vintage postcards £12.00 - £15.00
44 A cigarette and tea card album including rare Abdulla feathered friends set and Wills 'Do you know' set £15.00 - £20.00
45 2 albums of first day covers with coins £20.00 - £30.00
46 A quantity of European collector's coins sets £10.00 - £20.00
47 2 albums of Queen Mother first day covers £10.00 - £20.00
48 A large mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
49 A large mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
50 Approximately 50 Del Prado cast metal Napoleonic metal figures £80.00 - £120.00
51 Approximately 30 Del Prado metal Napoleonic mounted figures £80.00 - £120.00
52 A Star Wars hand painted lead official figurine collection with magazines £30.00 - £50.00
53 129 hand painted lead Marvel figurine collection including collector's cards and magazines £60.00 - £80.00
54 5 albums of first day covers £20.00 - £30.00

1BidMaster Office



55 5 albums of first day covers £20.00 - £30.00
56 3 good ethnic style necklaces £10.00 - £20.00
57 6 assorted necklaces £10.00 - £15.00
58 2 good quality ethnic style necklaces £10.00 - £15.00
59 3 necklaces £10.00 - £15.00
60 5 good quality necklaces £10.00 - £15.00
61 5 necklaces £10.00 - £15.00
62 A mixed lot of necklaces £10.00 - £20.00
63 A mixed lot of vintage brooches £10.00 - £20.00
64 A mixed lot of vintage brooches £10.00 - £20.00
65 A mixed lot of vintage brooches £10.00 - £20.00
66 A mixed lot of vintage brooches £10.00 - £20.00
67 A mixed lot of vintage brooches £10.00 - £20.00
68 A mixed lot of vintage brooches £10.00 - £20.00
69 A mixed lot of vintage brooches £10.00 - £20.00
70 A mixed lot of vintage brooches £10.00 - £20.00
71 A mixed lot of vintage brooches £10.00 - £20.00
72 A matching necklace and brooch set large amber coloured stones £10.00 - £20.00
73 A matching necklace and earrings set large coloured stones £10.00 - £15.00
74 A matching floral necklace and earrings £10.00 - £15.00
75 A jewelled butterfly choker and 2 others £10.00 - £15.00
76 A good necklace set blue stones £10.00 - £15.00
77 2 coloured stone necklaces £10.00 - £15.00
78 A Royal Doulton foal, a Wade Westie, Wade narrow boat and a dachsund £10.00 - £20.00
79 A case of Masonic regalia and medals £30.00 - £40.00
80 A mixed lot of watches including Sekonda, Timex, Seiko £20.00 - £30.00
81 A mixed lot of lead animals, some a/f £10.00 - £15.00
82 A mixed lot including scent bottles, Highland officer figurine etc £15.00 - £20.00
83 15 pieces of crested china £10.00 - £15.00
84 A Caithness glass paperweight and 3 others £10.00 - £15.00
85 A Royal Doulton figurine 'Fair Lady' £10.00 - £20.00
86 A Royal Doulton figurine 'Winsome' £20.00 - £30.00
87 A Royal Doulton figurine 'Mary' £20.00 - £30.00
88 A Lladro figurine 'Violinist', missing bow £10.00 - £20.00
89 A large resin model of a boxer dog £10.00 - £20.00
90 A blue and white figurine table lamp £10.00 - £20.00
91 A brass vesta case and a silver plated dish £10.00 

- £20.00
92 A mixed lot of costume jewellery £25.00 - £30.00
93 A boxed 'Lincoln Savings bank' £10.00 - £20.00
94 A mixed lot of costume jewellery incliuding wristwatch, necklace etc £20.00 - £30.00
95 A mixed lot of copper and other coins £10.00 - £20.00
96 A mixed lot of coins, medallions etc £10.00 - £20.00
97 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
98 A quantity of watches £10.00 - £15.00
99 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00

100 Approximately 40 crowns £20.00 - £30.00
101 A box of costume jewellery including emerald brooch and stick pin £10.00 - £20.00
102 A quantity of costume jewellery £15.00 - £20.00
103 A quantity of motorcycle leathers and helmets etc £20.00 - £30.00
104 A quantity of models including Lledo, Matchbox, Trix etc £10.00 - £20.00
105 An ornamental urn £10.00 - £15.00
106 A mahogany toilet mirror £10.00 - £20.00
107 A mixed lot of glassware £10.00 - £20.00
108 A box of old tools £10.00 - £15.00
109 A vintage dolls house £20.00 - £30.00
110 3 Pewter tankards, a candelabra and pair of candlesticks £10.00 - £20.00
111 A Deco style table lamp wtih shade £15.00 - £20.00
112 A blue table lamp with shade £10.00 - £20.00
113 A quantity of LP records including Queen £15.00 - £20.00
114 4 part canteens of cutlery including silver plate £10.00 - £204.00
115 A box of tools £8.00 - £10.00
116 5 vices £20.00 - £30.00
117 2 old ewers, one being a lamp £10.00 - £20.00
118 A quantity of vintage camera's including box and bellows examples £20.00 - £30.00
119 A blue Deco dressing table set and a glass bowl £10.00 - £15.00
120 A Cindy house, swimming pool, furniture etc £40.00 - £60.00
121 Approximately 16 pieces of Jersey pottery £20.00 - £30.00
122 A Butler's sink £15.00 - £20.00
123 A Victorian copper warming pan £10.00 - £15.00
124 A circular convex wall mirror £10.00 - £20.00
125 An Andy Warhol print of a blue cat approved by Andy Warhol association £10.00 - £20.00
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126 3 boxed Country Artist 'Breed Apart' dogs £15.00 - £20.00
127 A Franklin Mint Porsche 911, A 1.18 DElorian and a quantity of boxed Corgi cameo sports cars £20.00 - £30.00
128 A mixed lot of cottage ware etc £10.00 - £20.00
129 A large quantity of tea and cigarette cards, some sets £20.00 - £30.00
130 A jug and basin set £10.00 - £20.00
131 A mixed lot of Lincoln ephemera £10.00 - £20.00
132 A box of assorted metalware £10.00 - £20.00
133 2 children's chairs and a scooter £10.00 - £20.00
134 A Budweiser Lizard novelty telephone £35.00 - £45.00
135 A Royal Doulton character jug and 2 Toby jugs £15.00 - £20.00
136 A 28 piece Paragon 'Belinda' tea set £20.00 - £30.00
137 A punch bowl, 12 cups and ladle £10.00 - £20.00
138 A framed and glazed mountain scene, a varnished print and various other prints £10.00 - £20.00
139 2 Royal Yacht caps, collector's plate and badge £10.00 - £20.00
140 A quantity of Wedgwood blue jasper ware £20.00 - £30.00
141 A box of curtain cords £5.00 - £10.00
142 An old video camera £10.00 - £20.00
143 2 large Capo-di-Monte figures £15.00 - £20.00
144 6 animal figures including Beswick, Goebel, USSR and a Carltonware tank £20.00 - £30.00
145 12 boxed Corgi collector's buses £10.00 - £20.00
146 A quantity of boxed cutlery sets, place mats etc £10.00 - £20.00
147 A golf caddy novelty telephone £25.00 - £35.00
148 A miniature cased violin £10.00 - £15.00
149 A quantity of Mason's Ironstone lustre pottery £20.00 - £30.00
150 A Walt Disney Masterpiece Edition Fantasia £10.00 - £15.00
151 A quantity of wooden items including boxes £10.00 - £15.00
152 A quantity of metalware including silver plate tea set £15.00 - £20.00
153 3 beaten copper jugs £10.00 - £15.00
154 Approximately 20 Enchantica figures including 4 large pieces £15.00 - £20.00
155 5 items of glass £10.00 - £15.00
156 2 Corgi James Bond collector's sets , 1 other and a boxed special 007 edition 20 DVD set £20.00 - £30.00
157 3 Wedgwood collector's society gift sets £10.00 - 

£15.00
158 A quantity of Norman Rockwell collector's plates including 1-6 in Rockwells Light Campaign series £10.00 - £15.00
159 A silver plate gallery tray and teaware £10.00 - £20.00
160 A Royal Albert tea set (missing 1 cup) £10.00 - £20.00
161 A mixed lot of brassware including bells, letter rack etc £10.00 - £20.00
162 An Art Deco style lamp £15.00 - £20.00
163 A Celtic ceramics retro Irish jug £10.00 - £20.00
164 A rosewood tea caddy with space for mixing bowl £20.00 - £30.00
165 2 glass dolphins and a glass bowl £5.00 - £10.00
166 An Art Deco mantel clock £15.00 - £20.00
167 A Heathcote china tea set £15.00 - £20.00
168 A collection of Aynsley and other posies £5.00 - £10.00
169 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
170 A child's boxed microscope set £5.00 - £10.00
171 A pair of wall lights with shades £10.00 - £20.00
172 A Sentry 1160 fire box £10.00 - £20.00
173 A quantity of rally plaques, fire extinguisher, grease gun etc £10.00 - £20.00
174 A print of 'The Embankment, London' by John O'Connor £10.00 - £20.00
175 3 old glass lustre's £20.00 - £30.00
176 2 jewellery boxes converted from a tea caddy and a pistol box £20.00 - £30.00
177 A large quantity of Denby 'Memories' dinner ware  £20.00 - £30.00
178 A Capo-di-Monte figure group a/f and a quantity of Wedgwood china £10.00 - £20.00
179 2 large brass bowls £10.00 - £20.00
180 A quantity of fishing rods, landing net etc £10.00 - £20.00
181 A good quality mountain bike £30.00 - £40.00
182 An old footstool £8.00 - £10.00
183 A figure doorstop £10.00 - £20.00
184 A quantity of Indian tree pattern teaware £10.00 - £20.00
185 5 vintage SLR camera's including Yashica, Senith, Pentax etc £20.00 - £30.00
186 A fairy lamp £10.00 - £20.00
187 A quantity of wooden boxes £10.00 - £20.00
188 A quantity of cased cutlery sets £10.00 - £20.00
189 A quantity of fishing rods etc £15.00 - £20.00
190 A Victorian copper samovar £20.00 - £30.00
191 A Victorian epergne and a vase in plated stand 
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£20.00 - £30.00
192 A Beswick cottage butterdish and 2 Beswick salad plates £15.00 - £20.00
193 A quantity of Wedgwood 'Angela' dressing table pots £5.00 - £10.00
194 A quantity of Pendelfins £20.00 - £30.00
195 A quantity of Corgi models including 2 low numbered limited editions £20.00 - £30.00
196 A 1920/30's Underwood portable typewriter £10.00 - £20.00
197 A mixed lot of Art glass including Murano fish, bowl, Mdina seahorse etc £20.00 - £30.00
198 A matching large and small lanterns (2 glass panes a/f) £60.00 - £80.00
199 A German bisque figure group £60.00 - £80.00
200 A mixed lot of glass decanters and glasses £20.00 - £30.00
201 A quantity of green leaf plates £10.00 - £20.00
202 A quantity of Pendelfins £20.00 - £30.00
203 A quantity of vintage games including black shadow model £10.00 - £20.00
204 An Alfred Meakin coffee set £10.00 - £20.00
205 4 Winnie the Pooh collector's plates £8.00 - £10.00
206 6 vintage film camera's including Yashica and a pair of binoculars £25.00 - £35.00
207  A quantity of advertising tins £10.00 - £20.00
208 A box of cutlery £10.00 - £15.00
209 A pair of vases with farming scenes signed T Reid £10.00 - £20.00
210 An old spinning chair £20.00 - £30.00
211 A collection of glazed cottages £10.00 - £20.00
212 5 bottles of whisky including Glenfiditch £30.00 - £40.00
213 A mixed lot of silver plate £20.00 - £30.00
214 5 Burago models and one other £15.00 - £20.00
215 A mixed lot of brassware £10.00 - £20.00
216 3 vintage slide projectors £10.00 - £15.00
217 A mahogany Canterbury £20.00 - £30.00
218 A white retro telephone £25.00 - £35.00
219 A quantity of brass animals, eagles, gazelle etc £15.00 - £20.00
220 A quantity of Pendelfins £20.00 - £30.00
221 A Salisbury tea and coffee set (1 teacup a/f) £20.00 - £30.00
222 11 tea and coffee pots including novelty £15.00 - £20.00
223 3 boxed collector's dolls £5.00 - £10.00
224 Approximately 20 die cast buses including limited edition £15.00 - £20.00
225 A country scene £10.00 - £20.00

226 A Bavarian china tea set £10.00 - £15.00
227 An Enfield mantel clock £15.00 - £20.00
228 A Loony tunes table lamp £25.00 - £35.00
229 A quantity of Lledo models for Heartbeat, co-op and Lincoln related £15.00 - £20.00
230 A mixed lot including Poole, Denby, Susie Cooper, Spode etc, a/f £10.00 - £20.00
231 A quantity of vintage camera equipment including Lenses, Tamron, Sigma etc £20.00 - £30.00
232 A part canteen of cutlery and other cutlery £10.00 - £20.00
233 A 1970's picnic box £15.00 - £20.00
234 2 wrenches, set squares and other tools £15.00 - £20.00
235 A brass coal bin, warming pan etc £10.00 - £20.00
236 A sewing machine in inlaid case £15.00 - £20.00
237 A Frister and Rossman sewing machine with case £15.00 - £20.00
238 A box of dinnerware £10.00 - £20.00
239 A quantity of copper including pans, jugs etc £10.00 - £20.00
240 A Singer sewing machine in case £10.00 - £15.00
241 A pair of carriage lamps £20.00 - £30.00
242 A box of die cast cars including Roco and Royal Airforce boxed sets £15.00 - £20.00
243 A 1950's cantilever sewing box £10.00 - £20.00
244 A quantity of vintage games and playing cards, etc £10.00 - £20.00
245 A Singer sewing machine £10.00 - £15.00
246 A quantity of cars including Burago and a Hornby cast metal railway station £15.00 - £20.00
247 A Viking electric sewing machine in case £10.00 - £15.00
248 A Regitone record player £10.00 - £20.00
249 A quantity of Kensitas silk cigarette cards, framed and glazed £25.00 - £35.00
250 A copper oil lamp with globe shade £10.00 - £15.00
251 2 carved busts £10.00 - £20.00
252 A quantity of pressed glass including cake stand £15.00 - £20.00
253 An old miner's lamp £10.00 - £15.00
254 Maurice Chevalier 'With Love' 1st edition, 1960 and other books £10.00 - £20.00
255 An oil lamp with cast base and glass chimney £20.00 - £30.00
256 An oak framed nostalgic print £10.00 - £20.00
257 A quantity of Mansfield brewery items including silver plated tray with Sheffield United connection and Limited edition beer sets £10.00 - £20.00
258 A Doulton vase a/f, an Adams cup & saucer, Keith Murray tankard and a teapot £10.00 - £20.00
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259 A quantity of carnival glass £10.00 - £15.00
260 Anne Rice 'The Mummy' or 'Ramses the Damned' 1st edition, Chatton Windus 1989 £10.00 - £20.00
261 A blue glazed jar £10.00 - £15.00
262 A Morley miner's lamp £15.00 - £20.00
263 2 vintage motorcycle helmets £10.00 - £20.00
264 2 matching hexagonal lanterns £60.00 - £80.00
265 A large pot pourri a/f, 3 jelly moulds and a quantity of plates and platters etc £20.00 - £30.00
266 3 biscuit jars and 2 teapots £10.00 - £20.00
267 2 stamp albums including Marvel album £15.00 - £20.00
268 A brass reading lamp with scallop shade £10.00 - £20.00
269 A Remington portable typewriter £10.00 - £20.00
270 An oak framed nostalgic print £10.00 - £20.00
271 7 vintage camera's including Kodak, Olympus etc £20.00 - £30.00
272 An oil lamp £10.00 - £20.00
273 3 cased cutlery sets £10.00 - £15.00
274 2 small lanterns £30.00 - £40.00
275 A Royal Doulton dinner service (60 pieces) £40.00 - £60.00
276 A pair of Austrian jugs £15.00 - £20.00
277 4 framed and glazed fashion prints £10.00 - £15.00
278 A large horse print £10.00 - £20.00
279 A tapestry on rail £10.00 - £20.00
280 A mahogany sideboard £20.00 - £30.00
281 9 EFE model buses/coaches, boxed £30.00 - £40.00
282 A brass warming pan £10.00 - £15.00
283 A copper warming pan £10.00 - £15.00
284 3 boxes of X files video sets and collector's cards
285 2 vintage wool jackets and a hat £10.00 - £20.00
286 A very large quantity of copper ware £25.00 - £35.00
287 A box of brass wall lights £20.00 - £30.00
288 A box of toy cars £10.00 - £20.00
289 2 boxes of Science fiction toys including Lord of the Rings, UFO and signed Mansun photograph £20.00 - £30.00
290 A quantity of Oriental brassware £10.00 - £20.00
291 11 folders of official Star Ware fact files, collector's cards and hand toys (2 boxes) £10.00 - £20.00
292 An oak framed mirror £10.00 - £20.00
293 A watercolour of the Plough pub, Nettleham £10.00 - £15.00
294 A porcelain table lamp base £50.00 - £60.00
295 13 Victorian moulding planes £20.00 - £30.00

296 An oil on board landscape signed Clive Browne £20.00 - £30.00
297 7 items of art glass £10.00 - £15.00
298 6 vintage film camera's including Voigtlander £25.00 - £35.00
299 A Royal Doulton character jug £10.00 - £15.00
300 A Grosvenor tea set £10.00 - £20.00
301 A model of the 'Santa Maria' £15.00 - £20.00
302 A jug and bowl set, slight a/f £10.00 - £15.00
303 A Victorian brass bound tea cosy £10.00 - £20.00
304 4 Engineering books £10.00 - £20.00
305 A brass clock movement £20.00 - £30.00
306 A large Wedgwoo Keith Murray bowl £20.00 - £30.00
307 A hall lantern £10.00 - £20.00
308 An unframed oil on canvas £10.00 - £20.00
309 A quantity of brass animals including horses, cattle etc £15.00 - £20.00
310 An ornate gilded casket £20.00 - £30.00
311 A quantity of chandelier droppers etc £10.00 - £20.00
312 3 framed and glazed Ghurka plaques and a 50th anniversary Bomber Command plate £10.00 - £20.00
313 A Radioshack Pro-74 800mhz scanner £10.00 - £20.00
314 A quantity of model cars including Matchbox, Lledo, Corgi etc  £10.00 - £20.00
315 6 brass bells including a counter bell £10.00 - £15.00
316 A wall mirror £10.00 - £15.00
317 3 framed of cricketer cigarette cards £10.00 - £20.00
318 A Myott's Staffordshire tea set £10.00 - £15.00
319 2 cased sets of 35mm slides including circus etc £10.00 - £15.00
320 A gilt green glass decanter with glasses and a Carltonware trio £10.00 - £20.00
321 A mixed lot of art pottery etc £15.00 - £20.00
322 A brass ceiling light £20.00 - £30.00
323 A patinated brass ceiling light with frosted glass shade £20.00 - £30.00
324 A brass ceiling light £20.00 - £30.00
325 A brass 9 lamp ceiling light £20.00 - £30.00
326 A brass ceiling light £20.00 - £30.00
327 3 vintage cane fishing rods £25.00 - £35.00
328 A quantity of miscellaneous boxed die cast including Corgi Inspector Morse Jaguar, Legends of Speed and also Mini-rama garage scenes £30.00 - £50.00
329 A cane conservatory table with glass top £10.00 - 
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£20.00
330 A mahogany octagonal table £10.00 - £20.00
331 4 Corgi aircraft sets including A Century of War, Fighting machines and 100 years of flight £40.00 - £60.00
332 A large country scene £10.00 - £20.00
333 A pair of vintage horse hames £10.00 - £20.00
334 A quantity of tapestry including cushions £15.00 - £20.00
335 2 boxes of records including Abba £10.00 - £20.00
336 A quantity of books including Lincoln and Railways £15.00 - £20.00
337 A box of pictures £10.00 - £20.00
338 A box of albums, stamps and catalogues £10.00 - £20.00
339 A large quantity of silver plate £20.00 - £30.00
340 An enamel bread bin and other enamel items £10.00 - £20.00
341 A pine box £10.00 - £20.00
342 A wooden tool box £10.00 - £20.00
343 A large quantity of brass ware £20.00 - £30.00
344 A specimen box, a/f £15.00 - £20.00
345 A Clerks writing desk, a/f £20.00 - £30.00
346 An oil on board flower study in ornate frame £10.00 - £15.00
347 4 old inkwells £10.00 - £20.00
348 A quantity of old tins £10.00 - £15.00
349 A mixed lot of china including Royal Crown Derby Imari plate, West German vase, Poole dish etc, some a/f £20.00 - £30.00
350 A Universal Avometer £15.00 - £20.00
351 A Blacksmith's set square £10.00 - £15.00
352 A quantity of Royal Grafton tea and dinnerware £15.00 - £20.00
353 2 brass Buddha's £65.00 - £75.00
354 A 1960's Goblin teasmaid £15.00 - £20.00
355 A vintage electric shock machine £10.00 - £20.00
356 6 items of brassware £10.00 - £15.00
357 A mixed lot including silver collared cutlery, Falconware vase, Wade animals etc £10.00 - £20.00
358 A 22" TV/DVD combo £40.00 - £60.00
359 A Coronation Jigsaw puzzle £10.00 - £20.00
360 3 walking sticks £25.00 - £35.00
361 2 old engineering items £10.00 - £20.00
362 An oak biscuit barrel £8.00 - £10.00
363 A bottle of vintage champagne £8.00 - £10.00
364 10 collector's plates including WW2 £10.00 - £15.00
365 8 Poole European scene collector's plates £10.00 -

 £15.00
366 A cased student microscope £10.00 - £15.00
367 A continental porcelain mirror £30.00 - £40.00
368 A framed and glazed river landscape £20.00 - £30.00
369 A quantity of brassware including Lincoln Imp £10.00 - £20.00
370 A mixed lot of china including Goss, Worcester etc £10.00 - £15.00
371 A mixed lot of china including  Sylvac, Poole etc £10.00 - £15.00
372 A cased permitivity micrometer £20.00 - £30.00
373 A multicellular voltmeter £20.00 - £30.00
374 2 vintage dolls, Rupert bear and vintage games £10.00 - £20.00
375 A bevel edged mirror with brass frame £10.00 - £20.00
376 A quantity of Edison Amberol cylinders, mostly broken £10.00 - £20.00
377 A cased Nikon camers, lenses, leather camera case and one other £20.00 - £30.00
378 16 assorted books including antique reference £35.00 - £45.00
379 A quantity of portrait and landscape studies £10.00 - £15.00
380 A box of brushes, mirrors etc £10.00 - £20.00
381 A quantity of Star Wars collector's tins, cards DVD box sets etc £10.00 - £20.00
382 A quantity of paintings including landscapes and portraits £10.00 - £20.00
383 A vintage Rank Aldis speaker £10.00 - £15.00
384 A large quantity of brassware including chamber sticks £20.00 - £30.00
385 2 boxes of clock cases £10.00 - £20.00
386 5 vintage camera's including Yashica and box camera's £10.00 - £20.00
387 A quantity of paintings including portraits £10.00 - £20.00
388 A plaster Art Deco mantel clock surmounted lion £15.00 - £20.00
389 An Oriental candle holder £30.00 - £40.00
390 A large quantity of pottery and porcelain animals including rare Sylvac collie £15.00 - £20.00
391 A carved wood bear £50.00 - £60.00
392 A cased clarinet £10.00 - £15.00
393 A quantity of Pendelfins £20.00 - £30.00
394 A quantity of ephemera, mainly railway and colliery related, early 1900's etc £15.00 - £20.00
395 3 walking sticks including bone handled example £25.00 - £35.00
396 Boyles Law Apparatus £40.00 - £60.00
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397 A silver plate tea set on tray £20.00 - £30.00
398 A metal and glass ceiling light £30.00 - £40.00
399 A Burmontoft vase £20.00 - £30.00
400 An oil on canvas 'Boy with Yacht in river' signed Les Parson £15.00 - £20.00
401 4 medium format camera's including Yashica etc £30.00 - £40.00
402 A 6 light chandelier £20.00 - £30.00
403 in excess of 220 pieces of Royal Albert 'Tree of Kashmir' pattern tea and dinnerware £100.00 - £200.00
404 A metal and glass ceiling light £30.00 - £40.00
405 A metal and glass ceiling light £30.00 - £40.00
406 A Russell Flint picture of 'The Linen Carriers' £10.00 - £20.00
407 A brass inkstand £10.00 - £20.00
408 Approximately 34 horse brasses £15.00 - £20.00
409 A quantity of boxed cutlery sets £10.00 - £20.00
410 A Califlo 7 transistor radio phonograph TRP-7 £25.00 - £35.00
411 A table lamp with Farrier scene £15.00 - £20.00
412 A Shaefer pen and pencil set £25.00 - £35.00
413 A glazed mahogany display case £20.00 - £30.00
414 A quantiy of miscellaneous including Parker pen, bakelit tobacco jar etc £10.00 - £15.00
415 A quantity of paperweights £10.00 - £15.00
416 A quantity of brassware including candlesticks etc £15.00 - £20.00
417 A world stamp collection in strand album £10.00 - £15.00
418 A quantity of crystal samples £15.00 - £20.00
419 A quantity of cigarette and tea cards including transfers
420 A study of railway engines in 5 prestige albums including stamps, postcards, photographs etc £30.00 - £40.00
421 A mahogany occasional table £10.00 - £15.00
422 A quantity of LP records including Rod Stewart £10.00 - £15.00
423 A framed and glazed map of 'The Old West' £110.00 - £20.00
424 A painting of village scenes £10.00 - £20.00
425 A gilt framed bevel edged mirror £8.00 - £10.00
426 5 framed and glazed watercolours including landscapes £20.00 - £30.00
427 7 framed and glazed engravings including some limited editions £20.00 - £30.00
428 2 Brewery advertising mirrors, Mansfield Beers and Riding Bitter £10.00 - £20.00
429 An oil on board landscape of a country track signed W Haslam £10.00 - £15.00

430 A framed and glazed print of 2 ships by Montague Dawson entitled 'The Duke and Duchess' £10.00 - £15.00
431 A pair of religious prints £10.00 - £20.00
432 A watercolour of a Lancaster together with 2 Ariel photo's of Lincoln Cathedral including Boeing 747 with Red Arrows £15.00 - £20.00
433 A quantity of framed and loose floral prints £20.00 - £30.00
434 A framed LNER advertising poster of Skegness Jolly Fisherman £20.00 - £30.00
435 A set of 4 dining chairs £10.00 - £15.00
436 A Victorian 5 piece salon suite comprising settee, 2 side chairs and 2 nursing chairs £80.00 - £120.00
437 A set of 6 oak ladderback chairs £20.00 - £30.00
438 A mahogany framed Edwardian sofa £20.00 - £30.00
439 A set of 6 chairs comprising 2 carvers and 4 diners £30.00 - £40.00
440 2 green dralon armchairs £10.00 - £20.00
441 An oak framed 3 piece suite £30.00 - £40.00
442 A G plan 3 piece suite £30.00 - £40.00
443 8 framed and glazed prints of wild fowl including pheasants etc (some duplicates) £20.00 - £30.00
444 A pine corner computer desk £10.00 - £20.00
445 A quantity of camera's including 2 Canon film and 2 Sony digital £25.00 - £35.00
446 A circular occasional table £20.00 - £30.00
447 4 portrait paintings by Peter Atkin £15.00 - £20.00
448 A mixed lot of military itmes including magazine clip £10.00 - £15.00
449 3 large brass trays and others £20.00 - £30.00
450 A 1940's trunk £10.00 - £15.00
451 An oak hall cupboard £10.00 - £20.00
452 A mixed lot of prints and paintings including pair of watercolour landscapes signed G S Molsom £15.00 - £20.00
453 A Honda Generator and a Mig welder (sold as seen) £20.00 - £30.00
454 A Victorian display cabinet, a/f £80.00 - £120.00
455 A modern oak wall unit £40.00 - £60.00
456 A large quantity of horse brasses, some on martingales £20.00 - £30.00
457 7 portrait paintings by Peter Atkin £25.00 - £35.00
458 A Brahms upright piano £20.00 - £30.00
459 A Hornby locomotive, carraiges, track duette controller and single controller £15.00 - £20.00
460 A freestanding mirror £10.00 - £15.00
461 A mahogany inlaid sideboard £20.00 - £30.00
462 A red patterned rug, 170cm x106cm £20.00 - £30.00
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463 A pink patterned rug, 92 x 152cm £10.00 - £20.00
464 A pink patterned rug, 225 x165cm £20.00 - £30.00
465 A pink patterned rug, 210 x125cm £20.00 - £30.00
466 A beige patterned rug, 200 x 120cm £20.00 - £30.00
467 A Beige patterned rug, 183 x 137cm £20.00 - £30.00
468 A large quantity of 45rpm records including Elvis, Hollies, Donovan, Beatles etc (11 boxes) £20.00 - £30.00
469 A large framed print of horses pulling logging cart £20.00 - £30.00
470 A large pine square legged table £20.00 - £30.00
471 A large modern square legged table £50.00 - £60.00
472 A large beige patterned rug, 380 x 278cm £40.00 - £60.00
473 A large pink patterned rug, 280 x 370cm £20.00 - £30.00
474 A tilt top tripod table, a/f £50.00 - £60.00
475 A carved overmantel mirror £15.00 - £20.00
476 A red patterned rug, 76 x 52cm £20.00 - £30.00
477 An old Windsor chair £40.00 - £60.00
478 An old bookcase £20.00 - £30.00
479 2 wrought iron candleholders £10.00 - £15.00
480 3 coloured engravings including seal by Daphne Raisen £10.00 - £15.00
481 An oak drop lead table £20.00 - £30.00
482 A large brass kettle on wooden stand £20.00 - £30.00
483 A quantity of silver plate including teaset £15.00 - £20.00
484 A red patterned rug, 100 x 60cm and 2 others £20.00 - £30.00
485 3 patterned rugs, 90 x 180cm, 70 x 115cm and 92 x 162cm £20.00 - £30.00
486 A glass shop display cabinet £40.00 - £60.00
487 A shop display cabinet £40.00 - £60.00
488 An Arabian style rug £20.00 - £30.00
489 An oak occasional table with bobbin supports £10.00 - £20.00
490 A pair of carved oak chairs with cane seats and backs, one a/f £20.00 - £30.00
491 An Afghan style rug, 220 x 52cm £20.00 - £30.00
492 A red patterned rug 142 x 82cm £10.00 - £20.00
493 An Afghan style rug, 115 x 70cm £20.00 - £30.00
494 An Afghan style rug, 157 x 122cm £20.00 - £30.00
495 A 100% pure wool 'Tehran' rug,170 x 220cm £20.00 - £30.00
496 An old hand made rug £10.00 - £20.00

497 A large box of brassware £15.00 - £20.00
498 A mahogany extending dining table £10.00 - £20.00
499 A cast based smoker's stand with onyx and copper column and smoked glass ashtray £15.00 - £20.00
500 9 auction catalogues £10.00 - £20.00
501 A Jones sewing machine £10.00 - £15.00
502 A box of magazines including 'The Great War'
503 A mahogany wall cabinet £10.00 - £20.00
504 An old oak office desk £20.00 - £30.00
505 A large box of postcards, cigarette cards etc £20.00 - £30.00
506 A cased dart board £10.00 - £20.00
507 A period oak lowboy, a/f £120.00 - £150.00
508 A Roy Fisk pen and ink drawing of Lincoln High Street and Stonebow and a picture by L Robin 'Paris -Le Pont Alexabdre' £15.00 - £20.00
509 2 oak framed embroidered fire screens £10.00 - £20.00
510 5 Corgi Aviation Archive military aircraft including Auro Vulcan 617, Dambusters Squadron £60.00 - £80.00
511 A vintage pink wing back armchair £20.00 - £30.00
512 A leather horse collar £10.00 - £20.00
513 A brass magazine rack, slipper box etc £10.00 - £20.00
514 8 framed and glazed paintings most signed Radburn £15.00 - £20.00
515 A boxed Scalextric le Mans 24 set £25.00 - £35.00
516 A modern pine effect 2 over 4 chest of drawers £35.00 - £45.00
517 A modern mahogany 2over 3 chest of drawers and matching bedside chest £35.00 - £45.00
518 A camel seat £15.00 - £20.00
519 A modern 5 drawer chest £10.00 - £20.00
520 A DVD cabinet £10.00 - £15.00
521 An Egyptian style rug, 140 x 95cm £10.00 - £20.00
522 An old china cabinet £10.00 - £15.00
523 A red patterned rug, 76 x 40cm £10.00 - £15.00
524 A D shaped table £10.00 - £20.00
525 An old sideboard £20.00 - £30.00
526 An old metal trunk and a Jerry can £10.00 - £20.00
527 2 old miner's lamps £40.00 - £60.00
528 A nest of 3 teak G plan tables £40.00 - £60.00
529 4 firework posters £10.00 - £15.00
530 2 modern pine cupboards £10.00 - £20.00
531 An African hunting 'cosh' £10.00 - £20.00
532 2 matching square lanterns £60.00 - £80.00
533 An oak mirror backed sideboard £20.00 - £30.00
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534 A quantity of brass and copperware £30.00 - £40.00
535 5 Corgi Aviation Archive Aircraft including Classic Propliners £50.00 - £60.00
536 A china cabinet £10.00 - £20.00
537 A quantity of boxed and unboxed diecast including vans, planes etc £10.00 - £20.00
538 A DM Tech flatscreen TV with built in DVD £20.00 - £30.00
539 A modern light oak TV stand £10.00 - £15.00
540 2 boxed Vanguard limited edition diorama sets, PD3002 Rover 3500 and CD1002 Police Rover 100 £20.00 - £30.00
541 An old pot cupboard £20.00 - £30.00
542 2 boxed Revell models being A BMW Isetta and a Messerschmitt RR200 £15.00 - £25.00
543 A modern light oak sideboard and nest of tables £10.00 - £20.00
544 A quantity of model kits including Police boar, The White House etc £10.00 - £20.00
545 A pine Davenport £20.00 - £30.00
546 A mahogany hall chair £10.00 - £20.00
547 A large mahogany inlaid sideboard £20.00 - £30.00
548 3 brass candlesticks and a pair of oak barleytwist candlesticks £8.00 - £10.00
549 An oak occasional table £10.00 - £20.00
550 A red patterned rug, 147 x 84cm £10.00 - £20.00
551 A green patterned rug, 130 x 77cm £10.00 - £20.00
552 A bar stool £8.00 - £10.00
553 A Walnut TV cabinet £10.00 - £20.00
554 A teak cabinet £10.00 - £20.00
555 10 New-ray die cat sports cars including Jaguar, MG, Mercedes etc
556 A quantity of antique reference books £25.00 - £35.00
557 A pair of DVD shelves £10.00 - £20.00
558 11 boxed Vanguards die cast vehicles £30.00 - £40.00
559 A modern china cabinet £20.00 - £30.00
560 6 Burago 1/18 scale models including Bugatti and Ferrari £20.00 - £30.00
561 A good quality modern dining table and 6 chairs £50.00 - £60.00
562 10 boxed diecast motorcycles including Harley Davidson £25.00 - £35.00
563 A domed carrying case £10.00 - £20.00
564 2 boxed Vanguards sets including BD1002 Austin A40 and Ford Anglia vans and H11003 Rootes Group set £20.00 - £30.00
565 13 Doulton collector's plates of Old country crafts £10.00 - £15.00

566 2 Chrono 1/18 scale die cast cars, Triumph spitfire and aston martin £10.00 - £20.00
567 An oak leaded glazed cupboard £20.00 - £30.00
568 A quantity of Lledo, Yesteryear and Corgi model vehicles £25.00 - £35.00
569 An oak bookcase £10.00 - £15.00
570 An Edwardian dressing table £20.00 - £30.00
571 6 Burago 1/24 scale models including Jaguar, Cobra etc £20.00 - £30.00
572 A small organ by Gilbert L Bauer, London £20.00 - £30.00
573 An oak pot stand £10.00 - £15.00
574 An oak firescreen with inset heraldic tapestry £10.00 - £20.00
575 A pair of modern cabinets £20.00 - £30.00
576 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
577 An oak drop leaf table on pad feet £35.00 - £45.00
578 14 Bonhams catalogues £10.00 - £15.00
579 A good oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
580 A quantity of Wedgwood flower fairy plates by Cecily Mary Barker £10.00 - £20.00
581 A metal bookstand, candlesticks etc £10.00 - £50.00
582 A modern magazine rack
583 An inlaid marble topped washstand £20.00 - £30.00
584 A box of brassware £10.00 - £20.00
585 A large quantity of silver plate £20.00 - £30.00
586 A quantity of David Winter cottages £10.00 - £20.00
587 A small mahogany 3 drawer chest £15.00 - £20.00
588 An octagonal mahogany table £15.00 - £20.00
589 A quantity of boxed aircraft including Corgi, Days Gone etc £20.00 - £30.00
590 A Days Gone Showman's Burrel and Carousel No. AR1002 and a Corgi CC10705 Scammell caravan £20.00 - £40.00
591 A mahogany 4 drawer bureau £40.00 - £60.00
592 A boxed set of Bulmer's Traditional pub games £10.00 - £20.00
593 2 vintage baby dolls £10.00 - £20.00
594 A good quality oak hall table £20.00 - £30.00
595 A quantity of framed prints £10.00 - £20.00
596 11 boxed Vanguards die cast vehicles £30.00 - £40.00
597 A mahogany table £10.00 - £20.00
598 An old office desk £10.00 - £20.00
599 2 anglepoise standard lamps £8.00 - £10.00
600 A mahogany table £10.00 - £20.00
601 A mixed lot of silver plate and glass including 
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claret jug £15.00 - £20.00
602 A stained pine bedside cabinet £10.00 - £20.00
603 A green painted cupboard £10.00 - £15.00
604 A nest of 3 tables £10.00 - £15.00
605 A green painted cupboard £10.00 - £15.00
606 An electric kiln in working order £30.00 - £40.00
607 A cast pub table base £20.00 - £30.00
608 A teak wall unit £20.00 - £30.00
609 2 snooker score boards £30.00 - £40.00
610 2 watch display cases £20.00 - £30.00
611 An old wardrobe £8.00 - £10.00
612 A what not a/f £5.00 - £8.00
613 2 wooden guillotines £10.00 - £20.00
614 A set of old shelves £10.00 - £20.00
615 A quantity of chrome ware including trays £10.00 - £15.00
616 2 leather saddles £30.00 - £50.00
617 An old cupboard £10.00 - £15.00
618 A patterned rug, 320 x 228cm £20.00 - £30.00
619 A bevel edged blue framed mirror and 2 others £10.00 - £20.00
620 2 horse halter racks £15.00 - £20.00
621 A lead glazed panel £10.00 - £20.00
622 A box of brass and copper including fire irons £20.00 - £30.00
623 A quantity of mirrors £10.00 - £20.00
624 An oak wall clock £20.00 - £30.00
625 A set of 4 Edwardian chairs £10.00 - £20.00
626 A modern wallclock £10.00 - £20.00
627 A boxed B & Q picture frame electric fire £15.00 - £20.00
628 A mahogany wall clock £20.00 - £30.00
629 A circular window and a mirror £10.00 - £20.00
630 A modern kitchen table and 4 chairs £10.00 - £20.00
631 An HMV gramaphone £20.00 - £30.00
632 A modern 5 drawer chest £10.00 - £20.00
633 A modern rocking chair £20.00 - £30.00
634 A nest of 3 brass tables £20.00 - £30.00
635 A rustic style coffee table £20.00 - £30.00
636 2 vintage boxed children's toys £10.00 - £15.00
637 An oak drop leaf table and 4 chairs £30.00 - £40.00
638 A quantity of David Winter cottages £10.00 - £20.00
639 A tan leather stool £10.00 - £15.00
640 A 1960's G plan sideboard £20.00 - £30.00
641 A quantity of Corgi classics and original omnibus die cast vehicles £30.00 - £40.00

642 2 bevel edged mirrors £10.00 - £15.00
643 A Panasonic flat screen TV, DVD and video player all in working order £70.00 - £80.00
644 An American wall clock £20.00 - £30.00
645 A modern 5 drawer chest £10.00 - £20.00
646 An old Captain's chair £20.00 - £30.00
647 SPARE LOT
648 SPARE LOT
649 SPARE LOT
650 END OF SATURDAY SALE

1001 A Rare Royal Doulton 'Derby and Joan' self pouring teapot circa 1895-1905, Made for the Royle Company of Manchester (with authentication letter), £35.00 - £45.00
1002 An Apullum fine porcelain sculpture of flamingoes £50.00 - £60.00
1003 A Royal Doulton Shire horse and a Royal Doulton stallion £20.00 - £30.00
1004 4 Lorna Bailey cat figures £15.00 - £20.00
1005 A NAO dove and a NAO swan £15.00 - £20.00
1006 4 Lorna Bailey cat figures £15.00 - £20.00
1007 A white metal necklace £20.00 - £30.00
1008 A mixed lot of silver jewellery £15.00 - £20.00
1009 A mixed lot of silver jewellery including matching pendant and earrings £20.00 - £30.00
1010 A 9ct gold bracelet £40.00 - £60.00
1011 An 18ct gold and platinum ring set diamonds £50.00 - £60.00
1012 A gold plated dress ring £15.00 - £20.00
1013 A 9ct gold bracelet (10 gms) £60.00 - £80.00
1014 An unmarked 4 bar yellowgold diamond ring, (approx. 1ct) £75.00 - £85.00
1015 A 9ct gold gate bracelet with heart padlock, a/f £40.00 - £60.00
1016 A 9ct gold ring set diamonds £30.00 - £40.00
1017 A silver bracelet set Moss agate stones £15.00 - £20.00
1018 A mixed lot of silver pendants inlcuding cross, ingot, rose etc (chains not silver) £25.00 - £30.00
1019 A 9ct gold HM Celtic brooch with safety chain, (18 gms) £100.00 - £120.00
1020 A Greek gold pendant and an Egyptian gold pendand, both stamped K18 £30.00 - £40.00
1021 A silver vesta case and a silver salt spoon £25.00 - £35.00
1022 An early bronze plaque with raised relief showing soldier raising weapon for attack, 5cm x 4.5cm £10.00 - £20.00
1023 A silver brooch and a cameo brooch in silver mount £25.00 - £30.00
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1024 2 gold brooches and one other item £20.00 - £30.00
1025 A 9ct gold ladies wristwatch (glass a/f) on 9ct gold strap, a pair of 9ct gold earrings and a gold framed locket £30.00 - £40.00
1026 A 9ct gold necklace and a 9ct gold locket and chain £20.00 - £30.00
1027 An evening fob with 1904 Sovereign £175.00 - £200.00
1028 A 9ct gold watch chain and fob £220.00 - £250.00
1029 A 9ct gold ring £20.00 - £30.00
1030 A 9ct gold diamond ring £25.00 - £35.00
1031 A silver propelling pencil £10.00 - £20.00
1032 2 silver vesta cases £30.00 - £40.00
1033 2 wooden slave bangles £70.00 - £80.00
1034 2 silver fobs, a silver napkin ring and a silver handled button hook £20.00 - £30.00
1035 A gold plated Dennison pocket watch £25.00 - £35.00
1036 A Thomas Russell & Son of Liverpool 9ct gold pocket watch in working order £50.00 - £60.00
1037 A Ladies Omega 'De Ville' wrist watch £40.00 - £60.00
1038 A large pocket watch £25.00 - £30.00
1039 5 mechanical gents wristwatches in working order and 2 ladies wristwatches £100.00 - £120.00
1040 3 wristwatches and 2 pocket watches £40.00 - £60.00
1041 A Ladies Garrard wristwatch with 9ct gold strap and insurance certificate £40.00 - £60.00
1042 A military watch from Kuwait invasion? and a Marvin military pocket watch £100.00 - £120.00
1043 A cased wristwatch marked 'Rolex Oyster Perpetual' £45.00 - £55.00
1044 4 good gents wristwatches £50.00 - £60.00
1045 A set of 6 Edwardian silver plated napkin rings £12.00 - £15.00
1046 A pair of bronze watchmaker's? anvils £10.00 - £20.00
1047 A Spode porcelain toilet water decanter and a glass paperweight £20.00 - £30.00
1048 A miniature portrait of Jesus Christ on porcelain £50.00 - £60.00
1049 A silver pot with garlard decoration, HM Birmingham 1906/07 £15.00 - £20.00
1050 An Art Nouveau glass bowl £25.00 - £30.00
1051 4 Wedgwood figurines £20.00 - £30.00
1052 A pewter fox head stirrup cup and 3 items of silver plate £20.00 - £30.00
1053 A pair of bisque figurines £20.00 - £30.00
1054 A cut glass decanter with silver collar, stopper a/f £20.00 - £30.00

1055 A silver framed bevel edged mirror, HM Sheffield, 37 x 24cm £40.00 - £60.00
1056 4 Lorna Bailey cat figures £15.00 - £20.00
1057 3 Mtarfa Maltese glass vases £15.00 - £20.00
1058 A Coalport figurine, Emily £25.00 - £30.00
1059 2 Lorna Bailey cat figures including 'Lorna's jazz Band Drummer' and a cat trinket pot £10.00 - £20.00
1060 A yellow gold diamond and 1.5ct sapphire brooch £40.00 - £60.00
1061 A 9ct gold garnet shield brooch £20.00 - £30.00
1062 A 9ct gold quartz drop pendant £35.00 - £45.00
1063 A 925 silver brooch set cameo £25.00 - £35.00
1064 3 Children's silver bracelets £10.00 - £15.00
1065 2 silver bracelets £20.00 - £30.00
1066 A mixed lot of jewellery including enamel coins etc £10.00 - £20.00
1067 A stylish silver pendant and chain £10.00 - £20.00
1068 A heavy silver marcasite and mother of pearl bracelet £25.00 - £35.00
1069 A silver and amethyst necklace £20.00 - £30.00
1070 A ladies wrist watch marked Chanel £25.00 - £35.00
1071 A Citizen chronograph gent's wristwatch, WR100, in working order £20.00 - £30.00
1072 A gold cased Majex wristwatch, in working order £50.00 - £60.00
1073 A Masonic themed wrist watch, a Restel Liberty mechanical wristwatch (in working order) and one other £20.00 - £30.00
1074 A 'Royal Throne' sixpenny piece money bank together with 11 pre 1947 silver threepenny bits and 5 pre 1920 silver threepenny bits £20.00 - £30.00
1075 3 silver and enamel medals including Portsmouth Chamber of Commerce president 1963, past president1966, Hampshire bowling club etc £30.00 - £40.00
1076 A collection of Butlin's badges including rare 1940's issue £40.00 - £60.00
1077 An Imperial service medal engraved Lilian Violet Bragg £15.00 - £20.00
1078 A silver 'Masonic?' medal in original case £30.00 - £40.00
1079 2 QE2 silver medallions and a silver dollar £25.00 - £35.00
1080 A mixed lot including silver coins, medals. buttons. fobs, Victorian crown etc £15.00 - £20.00
1081 2 folders entitled 'The Rothman's collection of Rare Banknotes' £10.00 - £20.00
1082 A collection of cap badges £40.00 - £60.00
1083 A rare WW1 tornique strap with brass turnscrew 
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and pad £15.00 - £20.00
1084 A white metal belt stamped '800' £50.00 - £60.00
1085 A silver cigarette case initialled and dated 1904, Chester Hallmark £20.00 - £30.00
1086 A children's silver rattle with mother of pearl handle £35.00 - £45.00
1087 A silver gate bracelet, silver clown head, plated cigarette case etc £30.00 - £40.00
1088 A 1920's tobacco tin with impresses Model T Ford on lid £20.00 - £30.00
1089 A silver shell dish HM Sheffield 1922/23, A silver napkin ring HM Sheffield and a silver plated knife rest £30.00 - £40.00
1090 A pair of Georgian silver serving spoons £20.00 - £30.00
1091 An old wine muller with fluted bowl and twist handle £25.00 - £30.00
1092 A cased set of 6 silver handled butter knives £10.00 - £20.00
1093 2 albums of First Day Covers etc £15.00 - £20.00
1094 An album of approximately 500 postcards £300.00 - £400.00
1095 4 albums of mint and used USA stamps including blocks, sheets and early singles £80.00 - £120.00
1096 A cold painted bronze of children at play £150.00 - £180.00
1097 A cold painted bronze of mouse with biscuit £90.00 - £100.00
1098 A bronze figure of a man shooting with dog £75.00 - £80.00
1099 A painted figure of Hitler as a pincushion £90.00 - £100.00
1100 A Daniel Lloyd bronze figure of a hare £30.00 - £40.00
1101 A bronze 4 headed Tibetan staff top £10.00 - £20.00
1102 A Belleek cup and 2 small Belleek dishes with black back stamp £20.00 - £30.00
1103 An old cast iron tobacco box £40.00 - £60.00
1104 A Victorian Staffordshire figure of Mother Goose, a/f £40.00 - £60.00
1105 A bronze study of a Lincoln Imp leaning on a fence as a matchstriker £25.00 - £35.00
1106 A Doulton stoneware jug with silver rim HM Birmingham 1902, impressed J H W £20.00 - £30.00
1107 A small bronze Oriental kettle £15.00 - £20.00
1108 A bank house money box, Blackpool tower ornament, mouse on leaf candlestand and angel figure £30.00 - £40.00
1109 A Lladro figure of a girl holding a basket of flowers £20.00 - £30.00
1110 A Royal Doulton figurine 'Spring Morning' £15.00 - 

£20.00
1111 A Wedgwood Sandeman's port decanter £10.00 - £15.00
1112 A late 19th / early 20th century signed Japanese vase £25.00 - £35.00
1113 An Early Chinese vase in the famille verte style, a/f £200.00 - £300.00
1114 A floral decorated pottery candleholder £10.00 - £15.00
1115 A miniature revolving bookcase with miniature works of William Shakespeare £30.00 - £40.00
1116 A silver backed brush, comb and hand mirror £20.00 - £30.00
1117 A figure of a reclining giraffe £10.00 - £20.00
1118 A brass skeleton clock under dome £300.00 - £400.00
1119 A Wade Heath handpainted Little Pigs jug £40.00 - £60.00
1120 A Moorcroft 'Snow Tulips' vase by Nicola Slaney, 2012 £40.00 - £60.00
1121 A Moorcroft Wild Cornflowers vase by Vicky Lovatt, 2011 £25.00 - £35.00
1122 A small Moorcroft vase, 2010 £20.00 - £30.00
1123 4 fine quality German Karl Ens porcelain birds £20.00 - £30.00
1124 A box of coins including silver, bronze 1887 half crown, shillings, joey's etc £10.00 - £20.00
1125 3 USA silver dollars, 1882, 1922, 1924 and one other £20.00 - £30.00
1126 8pre 1947 silver coins including crown, shilling etc £20.00 - £30.00
1127 A mixed lot of USA coins including dollars, cents etc £20.00 - £30.00
1128 A tray of 1605 - 1879 silver coins and a Roman coin £80.00 - £100.00
1129 A mixed lot of coins £20.00 - £30.00
1130 4 sleeves of mixed coins £10.00 - £20.00
1131 A coin case of 12 collector's coins including some silver and £5 coins £30.00 - £40.00
1132 An Iceland 874-1974 silver 1100th anniversary presentation set and others £30.00 - £40.00
1133 A case of 24 collector's coins including some silver examples £30.00 - £40.00
1134 A mixed lot of halfcrowns, shillings and 6d pieces £20.00 - £30.00
1135 4 cased sets of silver ingots including Royalty and Concorde £60.00 - £80.00
1136 2 albums and booklets of stamps including penny reds and high value GB stamps £100.00 - £120.00
1137 A quantity of stamps, stamp booklets and first day covers £10.00 - £20.00
1138 An album of cigarette cards including military 
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uniforms etc £15.00 - £20.00
1139 A quantity of vintage postcards, mainly Lincolnshire £25.00 - £30.00
1140 52 Franco-British1908 Exhibition postcards £80.00 - £120.00
1141 A brass repeater carriage clock in full working order £80.00 - £120.00
1142 A large 7 day carriage clock £80.00 - £120.00
1143 A Silver tray commemorating 146 years of Mansfield Breweery, HM Sheffield,176gms £30.00 - £40.00
1144 An early Victorian blue and white ladle £20.00 - £30.00
1145 A large cobalt blue glass bowl with mottled overlay by Josefina, Poland £20.00 - £30.00
1146 A mechanical money box £20.00 - £30.00
1147 A modern brass faced bracket clock £30.00 - £40.00
1148 An Art Deco style dancing couple £20.00 - £30.00
1149 An oil on board portrait of a man £20.00 - £30.00
1150 A pair of heavy marble plinths £10.00 - £20.00
1151 A Murano style glass basket and ashtray £15.00 - £20.00
1152 A bronzed figure clock £55.00 - £65.00
1153 A pair of Parian Romanesque busts (1 a/f) £10.00 - £20.00
1154 A silver spoon, bronze amulet and bone elephants £20.00 - £30.00
1155 A large quantity of old postcards £20.00 - £30.00
1156 A Meercham style pipe with horses and a clay pipe £20.00 - £30.00
1157 A silver and amber pipe in case, 2 other pipes and a pipe case £20.00 - £30.00
1158 A cased Meercham pipe £20.00 - £30.00
1159 An unglazed Goss Lincoln Imp £10.00 - £15.00
1160 A silver plate hip flask £10.00 - £20.00
1161 A carved ivory Masonic seal in the shape of a leg £25.00 - £30.00
1162 A pair of vintage red leather dolls shoes £10.00 - £20.00
1163 A silver cream jug, a silver pepper pot, 6 thimbles and one other pepper pot £20.00 - £30.00
1164 A brass eagle accessory car mascot £15.00 - £20.00
1165 27 cheques from the Franklin White estate, most dated 1941 £10.00 - £20.00
1166 A Chester silver Victorian Jubilee pin badge and a Royal postcard £10.00 - £20.00
1167 4 photographs of Victorian police men £40.00 - £60.00
1168 An autograph book including Judy Dench, Patrick Mawer etc £20.00 - £30.00

1169 A rare copy of 'Gone to War and other poems in the Lincolnshire Dialect' by Bernard Gilbert Ruddock, 1914 and a copy of Lincolnshire Tales by Mabel Peacock £30.00 - £40.00
1170 Flower Fairies of the Summer and Happy Hours Picture book £10.00 - £20.00
1171 A silver trinket box, William Comyns, London 1881 £120.00 - £150.00
1172 6 silver teaspoons £20.00 - £30.00
1173 A Continental porcelain dish supported by cherubs £30.00 - £40.00
1174 An Etched 'Queen Alexandra' glass and a glass rummer £20.00 - £30.00
1175 A Caithness glass vase and a glass basket £10.00 - £20.00
1176 A pair of bisque figures £20.00 - £30.00
1177 A bisque figure £10.00 - £15.00
1178 3 chess sets £20.00 - £303.00
1179 A wrist watch marked Breitling for Bentley £40.00 - £60.00
1180 A good quality silver plated coffee pot £10.00 - £15.00
1181 A pair of Victorian Staffordshire pottery figures £20.00 - £30.00
1182 A Lladro figure of a girl seated £10.00 - £20.00
1183 A Royal Doulton Toby jug, The Huntsman £10.00 - £15.00
1184 3 bisque figurines £10.00 - £20.00
1185 An LMS railway musical baton with silver mounts presented to W R Wood, winning conductor for Toton male voice choir £60.00 - £80.00
1186 Neolithic stone tools, circa 6000-4000BC £50.00 - £80.00
1187 A quantity of archeoligical items including Egyptian, and Byzantine £50.00 - £80.00
1188 Morton's Lincolnshire Almanac for 1914, 1925, 1934 and 1939 £10.00 - £20.00
1189 A Lincoln Poor law ledger dated 1839 £15.00 - £20.00
1190 1917 and 1929 Lincolnshire auction catalogues and one other £10.00 - £20.00
1191 A cased set of Mappin and Webb fish knives £20.00 - £30.00
1192 A cased set of 12 fish knives and forks £30.00 - £40.00
1193 An album of stamps and an album of stamped envelopes £10.00 - £20.00
1194 2 small albums of stamps £10.00 - £20.00
1195 Mickey Mouse club Mickey and Minnie £10.00 - £15.00
1196 An album of in excess of 190 early 20th century postcards including Anglo-French exhibition, Lincolnshire and Yorkshire etc £50.00 - £80.00
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1197 A small bronze pug dog £30.00 - £40.00
1198 A heavy metal horse group £60.00 - £80.00
1199 An album of stamped envelopes, postcards etc £10.00 - £20.00
1200 A large collection of old copper pennies £10.00 - £20.00
1201 A pair of tall bisque porcelain figures £30.00 - £40.00
1202 A 4 piece silver plated tea set by Garrard & Co., Ltd, Regent Street, London £20.00 - £30.00
1203 23 items of Cloissonne, trays boxes etc £20.00 - £30.00
1204 Alan Sillitoe 'Saturday Night and Sunday Morning' 1st edition, W H Allen 1958, DJ some chipping on spine £20.00 - £30.00
1205 Lewis Carroll 'Alice in Wonderland', Peoples edition. thirtieth thousand 1892, 'Through the Looking glass' People's edition, twentieth thousand, 1892 £20.00 - £30.00
1206 'Airport' by Arthur Hailey, 1st edition, Michael Joseph, 1968 £20.00 - £30.00
1207 'Travesties' by Tom Stoppard, signed by author, Faber & Faber 1975, DJ has wear on front £30.00 - £40.00
1208 Len Deighton 1st edition 'Horse Under Water' 1963, 'Funeral in Berlin' 1964 £40.00 - £60.00
1209 Alastair Maclean 'Where Eagles Dare' Collins 1967, 1st edition £20.00 - £30.00
1210 George Orwell 'Animal Farm, A Fairy Story' 1st edition, secker & Warburg, 1945 £400.00 - £600.00
1211 T H White 'The Once and Future King' 1958 £10.00 - £20.00
1212 Barbara Euphan Todd 'Wurzel Gummidge at the Circus', 1st Edition, Evans Brothers 1956 £10.00 - £20.00
1213 Iris Murdoch 'The Sea, The Sea' 1st edition, Chatto & Windus, 1978 £10.00 - £20.00
1214 Jerome K Jerome 'Three Men in a Boat' J W Arrowsmith, 11, Quay St. Bristol, 1889, (spine has crack) £20.00 - £30.00
1215 Edgar Rice Burroughs 'Jungle Girl' Odhams, London, 1933 £10.00 - £20.00
1216 'Siddhartha' by Herman Hesse, Warszand 1932 £20.00 - £30.00
1217 'Catriona' by R L Stevenson,1893 £20.00 - £30.00
1218 3Bachmann Branch line '00' gaugelocos, 4 carriages and 10 rolling stock £100.00 - £150.00
1219 A large quantity of Graham Farish 'N' gauge including 3 locos and 33 carriages £120.00 - £150.00
1220 A Royal Doulton character jug 'Bootmaker' £10.00 - £20.00
1221 A Royal Doulton character jug 'Athos' £10.00 - £20.00

1222 A Royal Doulton character jug 'Beefeater' £10.00 - £20.00
1223 A Royal Doulton character jug 'The Ringmaster' £10.00 - £20.00
1224 A Victorian bisque figurine £20.00 - £30.00
1225 A Royal Doulton character jug 'Yoeman of the Guard' £10.00 - £20.00
1226 A Royal Doulton character jug 'Granny' £10.00 - £20.00
1227 A "Diana" MkIV pistol by Millard Bros. Lanarkshire, Scotland £80.00 - £120.00
1228 A 'Victory V tin' with clock inset £15.00 - £20.00
1229 A Hornby '00' Princess Elizabeth loco and 4 Pullman coaches £40.00 - £60.00
1230 2 Hornby'00' locos, R2210, R2099C and a Corgi CC11301 Scammell Scarab £30.00 - £50.00
1231 A Hornby '00' R369 train pack and 3 other carriages £20.00 - £30.00
1232 A Hornby '00' LMS Duchess of Sutherland loco and 5 carriages £40.00 - £60.00
1233 An African walking stick £80.00 - £120.00
1234 A WW1 Webley leather gun holster £25.00 - £35.00
1235 A Smith & Wesson CO2 revolver, Mod. 586/686-6"/4"/8". cal 4.5mm (.177), with Humberside Police Chronoscope test certificate. £100.00 - £150.00
1236 A contemporary percussion pistol £20.00 - £30.00
1237 A 19th century double action percussion revolver £60.00 - £80.00
1238 An English antique percussion pistol £200.00 - £300.00
1239 An antique German flintlock pistol £300.00 - £400.00
1240 A Turkish Flintlock pistol £100.00 - £150.00
1241 An early Indian Katat £100.00 - £150.00
1242 A 2002 proof double Sovereigh, cased £300.00 - £400.00
1243 A 2010 Vivat Regina HRH Birthday sterling silver proof crown £20.00 - £30.00
1244 A 2012 Elizabeth and the Lion quarter Sovereign £40.00 - £60.00
1245 The 60th anniversary of Queen Elizabeth 2 pure silver crown set £40.00 - £60.00
1246 A 2010 Isle of Man 1/20 ounce 22ct Angel coin £40.00 - £60.00
1247 A Millionaire collection silver double leopard gold plated and a silve rHenry V111 collector's coins £25.00 - £35.00
1248 A 1908 full Sovereign £140.00 - £160.00
1249 A commemorative 1890 silver Maundy set £20.00 - £30.00
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1250 The 'Heraldic Beasts'pure silver crown set 1953 -2013 £30.00 - £40.00
1251 The 'Changing Face of Britain' coinage set £40.00 - £60.00
1252 The 'Anniversary of the Guinea' eight coin set, limited edition of 2013 £200.00 - £300.00
1253 A globe shaped fob watch marked Omega, Switzerland £10.00 - £20.00
1254 A glass pendant on silver chain £10.00 - £20.00
1255 A small porcelain headed doll with composition body, a/f £20.00 - £30.00
1256 A Red Indian money bank £30.00 - £40.00
1257 A silver jug with double lip £60.00 - £80.00
1258 A Con-Cor 'N' gauge Amtrak loco and carriages £50.00 - £60.00
1259 An 'N' gauge Union Mills Model locomotive adn 2 Ibertren Opel GM rolling stock £15.00 - £20.00
1260 4 Hornby Minitrix 'N' gauge locomotives, 8 carriages and rolling stock £100.00 - £130.00
1261 A Steiff 'Classic' growler bear, boxed £60.00 - £80.00
1262 4 boxed Britains's United States soldier sets,7202, 7303, 7305 and 7466 £40.00 - £60.00
1263 A Poste Militaire kit - Chasseur de Cheval de la Garde Imperial £30.00 - £40.00
1264 A Post Militaire kit - 2nd Regiment Lancers (Red Regiment) £30.00 - £40.00
1265 An HO gauge 4-6-2 class GR 691-022 steam locomotive £35.00 - £45.00
1266 An HO gauge 0-10-0 steam locomotive, NSB type 61 by Roco, Model No. 43226 £35.00 - £45.00
1267 An HO gauge 0-4-07 Bavarian State Railways steam locomotive class PTL2/2, 'Glakasten' by Roco, Model No. 43256 £35.00 - £45.00
1268 A Marx tin plate friction car £20.00 - £30.00
1269 A Hornby locomotive and cattle truck £30.00 - £40.00
1270 A Hornby '0' gauge tin plate train set £25.00 - £35.00
1271 A Japanese boxed tinplate MGA 1600 Roadster £25.00 - £30.00
1272 A Marx '0' gauge clockwork train and tender £30.00 - £40.00
1273 3 boxed Britian's Regimental soldier sets, 8827, 8835 and 8959 £40.00 - £60.00
1274 2 boxed Dinky planes, 734 & 736, and 3 others £20.00 - £30.00
1275 A quantity of lead figures including cowboys, indians, soldiers, stage coach etc £15.00 - £20.00
1276 4 boxed Britain's soldiers, 7230, 7231, 7247, 4165 £20.00 - £30.00
1277 A quantity of metal locomotives, some a/f £15.00 - £20.00

1278 A large collection of Britain's lead farm animals £100.00 - £120.00
1279 A boxed HO gauge 2-8-4 class 53 (Berkshire) steam locomotive, Nickel Plate Road by Rivarossi, Model No. 1244 £35.00 - £45.00
1280 A boxed HO gauge 06-0-0T class BR80 German DB by Roco, Model No. 43208 £35.00 - £45.00
1281 An HO gauge 0-4-0T Austrian Federal Railways steam locomotive class PTL 2/2, 'Glaskasten' by Roco, Model No. 43258 £35.00 - £45.00
1282 A boxed HO gauge 2-8-2T SNCF TA 501 steam locomotive by Roco, Model No. 04122B £35.00 - £45.00
1283 A boxed HO gauge 2-6-0T class 74 Db steam locomotive by Roco, Model No. 43271 £35.00 - £45.00
1284 A mixed lot of model military vehicle, mainly plastic, made in Austria £10.00 - £20.00
1285 A large quantity of mint and used GB stamps, Definitive 1995-2005, blocks etc £30.00 - £40.00
1286 An album of GB stamps, an album of GB, postage due stamps, blocks, sets and mainly mint and a quantity of GB mint stamp books and booklets,  £40.00 - £60.00
1287 3 albums of mint GB stamps including sets, blocks,mini sheets and strips, some high value £60.00 - £80.00
1288 2 albums of first day covers, 'The Great War' and 'The Boer war' together with a quantity of replica postcards £20.00 - £30.00
1289 3 albums of Royal Mint presentation packs £30.00 - £40.00
1290 Over 3000 World stamps £10.00 - £20.00
1291 A classical scene door stop £20.00 - £30.00
1292 2 top hats (head not included) £50.00 - £60.00
1293 A Victorian oak coal box with porcelain casters £15.00 - £20.00
1294 A Wedgwood black basalt bowl and an early basalt cup £20.00 - £30.00
1295 3 books 'Abbeys' castles and Ancient Halls of England and Wales' by John Timbs and Alexander Gunn £50.00 - £60.00
1296 A Royal Albert 'Silver Maple' tea set £20.00 - £30.00
1297 A framed and glazed mixed media painting 'Bamboo' signed Susan Hillier S.B.A. Artist for Kew Gardens £20.00 - £30.00
1298 A pair of brass figural table lamps £55.00 - £60.00
1299 An Arts and Crafts style jewellery box £30.00 - £40.00
1300 'The Sporting Adventures of Mr Popple' chronicled and illustrated by G H Jalland £70.00 - £80.00
1301 A bronze semi nude figure £120.00 - £140.00
1302 An Oriental planter, possibly Canton £20.00 - 
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£30.00
1303 A pair of hooves £20.00 - £30.00
1304 A gilt framed country church scene oil on canvas under glass £50.00 - £60.00
1305 Taxidermy - a cased pair of Ruffs £20.00 - £30.00
1306 A Mettoy '0' gauge tinplate train & tender, including Hornby £20.00 - £30.00
1307 An Art Deco figurine table lamp £30.00 - £40.00
1308 2 door stops being General Gordon of Khartoum and Lord Kitchener £30.00 - £40.00
1309 12 Jeffrey Farnell and 12 Durnford Yates books £20.00 - £30.00
1310 A coloured engraving 'South Nottinghamshire Election - The Hastings, Newark' £10.00 - £20.00
1311 A Trench art hammered shell case and one other £20.00 - £30.00
1312 A walnut writing box £50.00 - £60.00
1313 A whip inlaid with mother of pearl £20.00 - £30.00
1314 An original lithograph LNER railway poster from 1931, one of olde world series by artist Austin Cooper, vantage point view is old cattle market on Monks Road, printed by Vincent Brooks Day, 104xm high by 63cm wide £200.00 - £300.00
1315 A water feature with lamp, in working order £25.00 - £30.00
1316 A mahogany mirror backed wall bracket £10.00 - £20.00
1317 3 albums of world stamps including Victorian GB £25.00 - £30.00
1318 A Ferranti valve radio in working order £20.00 - £30.00
1319 A spelter figure of a woodworker £30.00 - £40.00
1320 An oil painting of LMA Princess Royal class locomotive No.6201, Princess Elizabeth £25.00 - £30.00
1321 Approximately 80 pieces of Royal Doulton 'Old Colony' tea and dinnerware including tureens, meat platters etc £80.00 - £120.00
1322 A bronze of a female dancer with top hat £90.00 - £100.00
1323 A framed and glazed watercolour 'Dahlia' signed Susan Hillier, S B A artist for Kew Gardens £20.00 - £30.00
1324 A pair of ladies with parasols table lamps £35.00 - £45.00
1325 A Minton Jardinier £25.00 - £35.00
1326 A G.E.C. Signalling lamp from a submarine £20.00 - £30.00
1327 'Dionysius Longinus on the Sublime' translated by William Smith A H 1752, Third Edition, distressed £20.00 - £30.00
1328 An Edison Standard phonograph (missing horn) and a box of cylinders £200.00 - £300.00

1329 Utagawa Hiroshige (1797-1858) Japanese woodblock print, Narita Highway No.20, 'Ibauuma on the road to Narita in Shimosa Province' £10.00 - £20.00
1330 2 bowler hats by Falcon and Wyatt & Hayes £20.00 - £30.00
1331 The Virgin Mary doorstop £10.00 - £20.00
1332 A quantity of 1950/60's Ordnance Survey maps including military and war office issue £20.00 - £30.00
1333 The Green Man doorstop £10.00 - £20.00
1334 A quantity of stained and leaded glass panels, some a/f £20.00 - £30.00
1335 A 1931 New Zealand touring cricket team bat signed by the team £60.00 - £80.00
1336 A WW1 artillery 'scope' £45.00 - £55.00
1337 A mahogany bidet stand (missing bowl) £25.00 - £35.00
1338 A Victorian lustre Toby jug £10.00 - £20.00
1339 2 old copper lamps £30.00 - £40.00
1340 A Whitefriars style 'iceberg' glass candleholder and a Mdina glass dish £15.00 - £20.00
1341 John Le Carre' 'The Looking Glass War' 1st edition, heineman 1965 and 2 other Le Carre' 1st editions being 'Smiley's People' and 'The Constant Gardener £30.00 - £40.00
1342 A tall glass dome £10.00 - £20.00
1343 A W A S Benson copper kettle and one other £30.00 - £40.00
1344 'At the back of the north wind' by George Macdonald £10.00 - £15.00
1345 A new and unused Chanson Piano Accordian complete with case £100.00 - £120.00
1346 44 pieces of Royal Doulton Sherbrooke pattern tea and dinner ware £40.00 - £60.00
1347 an Art Nouveau style jardiniere and stand £70.00 - £80.00
1348 A mahogany tea caddy £20.00 - £30.00
1349 An oak mantel clock £15.00 - £20.00
1350 A part album of Eire stamps, A part album of Jersey adn Guernsey stamps and and album of USA stamps £25.00 - £35.00
1351 An Oriental style lacquered prayer table with handpainted floral scenes £70.00 - £80.00
1352 2 clarinets with a spare body £50.00 - £60.00
1353 An Italian porcelain centrepiece with fine lattice bowl £40.00 - £60.00
1354 A 19th century volume of Pilgrim's Progress with colour plates (in distressed condition) £20.00 - £30.00
1355 A Deco table lamp with globe shade £40.00 - £60.00
1356 An oil painting of Lincoln Cathedral Towers painted 
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from inside of Lincoln castle grounds £30.00 - £40.00
1357 A Royal Albert Old Country Roses tea set £20.00 - £30.00
1358 Victorian Taxidermy - a cased kestrel £80.00 - £120.00
1359 A Meredith and Drew biscuit tin and a Macfarland Lang biscuit tin £20.00 - £30.00
1360 A mahogany writing box with key £20.00 - £30.00
1361 A Punch doorstop and a Judy doorstop £35.00 - £45.00
1362 A jointed teddy bear with growler £15.00 - £20.00
1363 A copy ot 'The History of Oxfordshire' £10.00 - £20.00
1364 An Armand Marseille 390 doll with original and replacement clothes £65.00 - £75.00
1365 An inlaid fire screen £10.00 - £20.00
1366 2 Torquay ware and a chamber candlestick £10.00 - £20.00
1367 3 'Impressionist' art books £10.00 - £20.00
1368 4 framed film star photos includiing Marylin Monroe and James Dean £10.00 - £20.00
1369 A metal punch bowl set £10.00 - £20.00
1370 A collection of Vintage Homepride 'Fred' items, flour shaker, salt, pepper etc £10.00 - £20.00
1371 3 boxes including porcupine quill £40.00 - £60.00
1372 A Universal Studios 'The Monsters' chess set £20.00 - £30.00
1373 A quantity of linen etc £10.00 - £20.00
1374 A quantity of HO scale model railway rolling stock including Rivarossi £30.00 - £40.00
1375 A quantity of miscellaneous railway items and a Mamod lathe £50.00 - £60.00
1376 A pair of ceiling lights £50.00 - £60.00
1377 A large quantity of mainly GB stamps including many high value GB. (2 boxes) £25.00 - £35.00
1378 A copper kettle, brass saucepan and a trivet £20.00 - £30.00
1379 4 wooden coca cola trays £60.00 - £80.00
1380 A mixed lot of glassware including decanter, glasses, paper weights etc £20.00 - £30.00
1381 A large quantity of Aynsley 'Cottage Garden' etc, including 'Crown Flower Pitcher' £50.00 - £60.00
1382 A boxed tinplate battery GD Grumman F111A jet fighter £40.00 - £60.00
1383 A collection of modern crime fiction first editions including Cornwell, Clare Francis, James Patterson, The Body Farm (US) etc £20.00 - £30.00
1384 A box and 3 tins of sewing items £10.00 - £20.00
1385 8 pieces of Carltonware and Beswick Green including toast rack £15.00 - £20.00

1386 An oil on canvas floral still life £10.00 - £15.00
1387 A copper samovar £25.00 - £30.00
1388 A mixed lot of blue Wedgwood Jasper ware £15.00 - £20.00
1389 A lion and a stag doorstops £15.00 - £20.00
1390 3 items of stoneware including advertising £10.00 - £20.00
1391 A pair of Victorian vases £20.00 - £30.00
1392 A crystal decanter and a claret jug £10.00 - £20.00
1393 A large quantity of Police memorabilia including 2 truncheons, 3 lights, books etc £100.00 - £120.00
1394 A collection of Olympic and athletic photographs with signatures £15.00 - £20.00
1395 An early 19th century blue and white teapot (possibly Worcester), a blue and white sauceboat and a blue and white mug £20.00 - £30.00
1396 A baby Oleg meercat toy, boxed. £8.00 - £10.00
1397 A 1960's Scalextic sports set 30, boxed £30.00 - £40.00
1398 3 vintage suitcases £10.00 - £20.00
1399 A Newlyn art pottery Celtic coffee set £10.00 - £20.00
1400 A large quantity of James Herriot's Border Fine Arts country kitchen £50.00 - £60.00
1401 An interesting album of assorted postcards and ephemera including Hitler, Lincolnshire, Cunard etc £20.00 - £40.00
1402 2 Britain's Pride doorstops, sailor and Brittania £25.00 - £35.00
1403 A quantity of horse tack, bits etc £20.00 - £30.00
1404 10 white globe lampshades £10.00 - £20.00
1405 A Tri-ang goods train railway set £20.00 - £30.00
1406 2 sea monster doorstops £15.00 - £20.00
1407 A large quantity of DVD's £25.00 - £35.00
1408 An oil on board study of a reclining figure signed Franklin White and dated April 1968 and one other £50.00 - £60.00
1409 7 items of pewter £50.00 - £60.00
1410 A Victorian hamper, an open basket and a picnic basket with fitted interior £30.00 - £40.00
1411 A model stationery engine labelled DC Made in Germany £60.00 - £80.00
1412 A copper samovar £10.00 - £20.00
1413 An old car lamp £40.00 - £60.00
1414 A Hornby 3.5 gauge Stephensons Rocket for spares or repair and other Hornby items £20.00 - £30.00
1415 4 folders of first day covers £30.00 - £40.00
1416 A Victorian brass jam pan, 2 coal buckets etc £20.00 - £30.00
1417 4 first editions being Agatha Christie 'By the 
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Pricking of my thumbs' 1968 and 'Curtain 1975 (Poirot's last case), William Golding 'Rights of Passage'1980 and Graham Greene 'Doctor Fischon of Genesis' 1984 £20.00 - £30.00
1418 An album of 1960/70's stamps and a quantity of presentation and commemorative stamps £20.00 - £30.00
1419 John Lennon 'Skywriting by Word of Mouth' £10.00 - £20.00
1420 A mahogany inlaid chair, a/f £15.00 - £20.00
1421 A Chrome plated brass with marble Corinthian column oil lamp base £50.00 - £60.00
1422 3 African carved figurines £20.00 - £30.00
1423 35 pieces of Royal Standard china gold edged tea and dinnerware £40.00 - £60.00
1424 A pair of Chinese style electric lamp bases £40.00 - £60.00
1425 Lord Baden-Powell 'Scouting Around the World' 1st edition, Herbert Jenkins 1935 £10.00 - £15.00
1426 A carbide lamp and fuel cylinder £30.00 - £40.00
1427 A boxed Merrythough 'Regal Splendour' bear £40.00 - £60.00
1428 3 pieces of Doulton Lambeth, some a/f £10.00 - £20.00
1429 A rare 1861 Birmingham Music Festival book signed by all vocal principals £40.00 - £60.00
1430 A Georgian style doll's house £75.00 - £85.00
1431 A tribal quiver with arrows £10.00 - £15.00
1432 Approximately 300 postcards of various subjects (1900-1960's) £35.00 - £45.00
1433 Richard Gordon, four doctor books £10.00 - £15.00
1434 An H M V picnic gramaphone £20.00 - £30.00
1435 A 4 piece wash basin set £10.00 - £20.00
1436 A large and small matching lanterns (1 glass a/f) £60.00 - £80.00
1437 A Victorian barometer with figure base £130.00 - £150.00
1438 A desk set made from salvaged wood from the 'Admiral Gardner', 1809 £20.00 - £30.00
1439 A postcard album £20.00 - £30.00
1440 A case and a quantity of Avon 'Echoes' perfume £10.00 - £20.00
1441 A battery operated Surrey Rider horse and carriage, boxed £10.00 - £20.00
1442 An Oriental inlaid cabinet with bird scenes £50.00 - £60.00
1443 A large volume entitled 'The Rhine Illustrated' £10.00 - £20.00
1444 6 Wedgwood 'Blue Siam' dishes £40.00 - £60.00
1445 A Postman's alarm Gingerbread clock with key and pendelum £30.00 - £40.00
1446 7 1st edition books including Leon Uris, 

Armagedon, Topaz (no dj), Robert Markham, Colonel Sun, Dennis Wheatley, J J Marric and 2 Geoffrey Jenkins £10.00 - £20.00
1447 A large quantity of postcards including humorous £40.00 - £60.00
1448 A box of stamp catalogues, mounts, new stock book etc £15.00 - £20.00
1449 A Magic Lantern with 'Bobjon' gas bottle and set of 'Sweep and Whitewasher' slides £60.00 - £80.00
1450 A 'Ting-Tang' mantel clock £200.00 - £300.00
1451 5 volumes 'The Works of Hogarth' £40.00 - £60.00
1452 An Oriental figure table lamp £10.00 - £15.00
1453 A tea light lantern £50.00 - £60.00
1454 3 Decorative brass boxes £20.00 - £30.00
1455 A small mantel clock £20.00 - £30.00
1456 9 good small prints £20.00 - £30.00
1457 A mahogany Sutherland table £10.00 - £20.00
1458 5 albums of mint and used GB stamos and mint 10/- and £1 note £25.00 - £35.00
1459 1948 London Olympics - 7 athletics programmes, Athletics pictorial souvenier, Athletics review souvenier and 2 other sports items £10.00 - £20.00
1460 An old accordian, a/f £10.00 - £20.00
1461 A large quantity of world stamps, 2 boxes £20.00 - £30.00
1462 A mahogany Captain's chair with turned pillared legs and spindles £30.00 - £40.00
1463 3 Victorian 'Punch' books £15.00 - £25.00
1464 Various first edition including Nick Hornby, About a Boy. £10.00 - £20.00
1465 A steam locomotive for repair including spares and track £15.00 - £20.00
1466 A Frontalini piano accordian £30.00 - £40.00
1467 A box of mixed ephemera £20.00 - £30.00
1468 A box of USA stamps, including full state issue sheets, mint and used £30.00 - £40.00
1469 Approximately 95 steam engine postcards including some early and rare examples £20.00 - £30.00
1470 A child's high chair
1471 A mixed lot of silver plate cutlery etc £10.00 - £20.00
1472 Approximately 31 Folio Society books £30.00 - £40.00
1473 A National cash register, a/f £100.00 - £120.00
1474 7 framed and glazed stamp collages including high value GB £20.00 - £30.00
1475 A brass cased clock with Verge movement by George Clarke, London £200.00 - £300.00
1476 2 sheep and a horse doorstops £15.00 - £20.00
1477 A Windsor armchair (one foot has chip out of) 
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£140.00 - £150.00
1478 Barclay's Complete and Universal English Dictionary 1811, Printed Liverpool, including maps £30.00 - £50.00
1479 A collection of old carved figures £20.00 - £30.00
1480 A leather finishing stick £15.00 - £20.00
1481 A box of interesting books including Anne Hereford and Old Aberdeen £10.00 - £20.00
1482 An enamel sign for Veno's cough cure, in used condition £20.00 - £30.00
1483 An enamel sign for Bournville cocoa, in used condition £35.00 - £45.00
1484 An enamel sign for Player's navy mixture £20.00 - £30.00
1485 A double sided enamel sign for Lyon's cakes £60.00 - £80.00
1486 A double sided enamel sign for Lipton's tea £30.00 - £40.00
1487 A poster/advert for Will's Capstan cigarettes £50.00 - £60.00
1488 An enamel sign for Will's Capstan £20.00 - £30.00
1489 A Cunard Europe-America Calendar for 1949 (only one leaf on dates) £10.00 - £20.00
1490 An enamel sign for Staines kitchen equipment and 2 tin signs for Tizer and HP sauce £30.00 - £40.00
1491 A double sided enamel sign for Selo film £100.00 - £120.00
1492 A double sided enamel sign for Lyon's tea £40.00 - £60.00
1493 An enamel sign for £1000 Sunlight soap £130.00 - £150.00
1494 An enamel sign for Mazawattee tea £40.00 - £60.00
1495 A double sided enamel sign 'You May Telephone from Here' £80.00 - £120.00
1496 A double sided enamel sign for Cole's golden tea, Nottingham £300.00 - £400.00
1497 An enamel sign for Hudson's soap £60.00 - £80.00
1498 A Westminster bank enamel sign £15.00 - £20.00
1499 An enamel sign for Brooke Bond tea £30.00 - £40.00
1500 An enamel sign for Bovril all beef £30.00 - £40.00
1501 A poster/advert for Australian butter £20.00 - £30.00
1502 A poster by Alfred Leeze (designer of WW1 Kitchener poster) 'Eat more fruit - does it pay to advertise' £20.00 - £30.00
1503 A poster/advert for CWS gold flake cigarettes £40.00 - £60.00
1504 A double sided enamel sign for Nectar tea £30.00 - £40.00
1505 A poster/advert for Fry's five boys chocolate bars 

£80.00 - £120.00
1506 A French carved wood cherub ceiling light £30.00 - £40.00
1507 An Art Deco chrome and glass ceiling light by Falks £15.00 - £20.00
1508 A Mid 18th century Japanese Nagiata £220.00 - £250.00
1509 A 19th century Chinese tiger hunting spear £220.00 - £250.00
1510 A mid 9th century German officer's sword £200.00 - £250.00
1511 An early 19th century Naval officer's sword £100.00 - £120.00
1512 A late 19th century French bayonet and scabbard £40.00 - £60.00
1513 A mid 19th century French Bayonet £40.00 - £60.00
1514 A 19th century French bayonet with scabbard £55.00 - £65.00
1515 An early 19th century German sword £140.00 - £160.00
1516 A late 18th/ early 19th century Indonesian fighting sword £100.00 - £140.00
1517 A 19th century Cruciform German bayonet with scabbard £65.00 - £75.00
1518 2 19th century Indian Tulwar £55.00 - £65.00
1519 A 19th century Indian Tulwar with solid silver hilt £100.00 - £120.00
1520 Anearly 19th century Arabian sword £80.00 - £120.00
1521 A mid 19th century Indian ceremonial kukri £60.00 - £80.00
1522 An ivory handled Naval officer's sword £120.00 - £150.00
1523 An Arabian dagger with inlaid Hilt (early 19th century) £70.00 - £80.00
1524 A Nepalese Kukri £65.00 - £75.00
1525 A pair of Indian ceremonial spears £120.00 - £150.00
1526 A 19th century African spear £150.00 - £180.00
1527 A 19th century Naval officer's sword with scabbard £180.00 - £200.00
1528 An early 20th century Infantry sword with scabbard £120.00 - £150.00
1529 A late 18th century Naval sword £100.00 - £120.00
1530 A 19th century Infantry man's sword with scabbard £120.00 - £150.00
1531 A 1916 Derbyshire Regiment Officer's sword with shagine hilt £100.00 - £120.00
1532 A late 18th century English Officer's dress sword £150.00 - £180.00
1533 A lat 18th / early 19th century Japanese katana 
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£220.00 - £250.00
1534 A 19th century superior native kukri £45.00 - £55.00
1535 An early 19th century Indonesian Kris with watermark blade (possibly Bali or Malay) £120.00 - £150.00
1536 An Indonesian/Malay Kris with silver inlaid blade £100.00 - £120.00
1537 A 19th century North African dagger in sheath £40.00 - £60.00
1538 A South East African fighting axe £100.00 - £120.00
1539 A Victorian officer's sword £160.00 - £180.00
1540 A mid 19th century French cavalry officer's sword with scabbard £170.00 - £200.00
1541 An Infantry officer's sword in scabbard, circa 1820 £100.00 - £120.00
1542 A 19th century Infantry man's sword with scabbard £120.00 - £150.00
1543 A late 18th / early 19th century Japanese Katana with scabbard £300.00 - £400.00
1544 An 18th century Naval cutlass £120.00 - £150.00
1545 A mid 19th century German officer's sword with scabbard £120.00 - £150.00
1546 A 19th century Indian 'Pata' ceremonial sword £170.00 - £200.00
1547 A late 18th century Khyber knife £130.00 - £150.00
1548 A 19th century Russian bayonet with cruciform blade £80.00 - £120.00
1549 A mid 19th century English bayonet £60.00 - £80.00
1550 An 18th century English bayonet £50.00 - £60.00
1551 An 18th century Arabian dagger and sheath £80.00 - £100.00
1552 A 19th century Nepalise kukri with skinning knives and ornate sheath £70.00 - £80.00
1553 A 19th century Indian 'Khanda' double handled sword £170.00 - £200.00
1554 A cavalry sword and scabbard, circa 1910 £80.00 - £120.00
1555 A 15th century? Japanese Katana with scabbard, bears makers name £600.00 - £800.00
1556 A 19th century Arabian sword (repair to hilt arm) £30.00 - £40.00
1557 An early 19th century Naval cutlass £70.00 - £80.00
1558 A 19th century Mexican infantry sword £120.00 - £140.00
1559 A 19th century Borneo head hunters sword with bone and ivory hilt and human hair tassle £170.00 - £200.00
1560  A late 18th / early 19th century Japanese Wakizashi sword £150.00 - £180.00

1561 A 19th century Afghan dagger with bone handle £100.00 - £150.00
1562 A Burmese Dha £100.00 - £120.00
1563 A 19th century Indian Tulwar with scabbard £90.00 - £100.00
1564 A Burmese Dha £100.00 - £120.00
1565 A 19th century German officer's sword £170.00 - £200.00
1566 A Cater & Co., Fusiliers sword £190.00 - £200.00
1567 A 19th century Scottish hilt sword £170.00 - £200.00
1568 A ornamental double sword in red scabbard £25.00 - £30.00
1569 An 1880 bayonet with scabbard £25.00 - £30.00
1570 A pair of 20th century bayonets
1571 A percussion fowling rifle, a/f £40.00 - £60.00
1572 An ivory topped swordstick with silver mount £100.00 - £120.00
1573 A sword stick £80.00 - £120.00
1574 A mid 19th century carbide £100.00 - £120.00
1575 A 2 band Enfield musket £250.00 - £300.00
1576 A walking cane with ivory handle £100.00 - £120.00
1577 A pop rifle £20.00 - £30.00
1578 A WW2 Japanese sword with Royal Lincolnshire Regiment permission note for 'Souvenir Trophy' £25.00 - £35.00
1579 A cane swordstick £80.00 - £120.00
1580 A percussion fowling rifle £80.00 - £120.00
1581 A framed and glazed poster/advert for Rowntree's milk chocolate with advert on rear of frame £100.00 - £120.00
1582 A mahogany wall clock £30.00 - £40.00
1583 A green marble mantel clock £75.00 - £85.00
1584 An oak banjo barometer £30.00 - £40.00
1585 A clock with porcelain decoration £50.00 - £60.00
1586 A French gilded plaster cherub wall light £20.00 - £30.00
1587 A mahogany Vienna wall clock £80.00 - £120.00
1588 A Walnut mantel clock with key and pendelum £25.00 - £35.00
1589 A Vienna wall clock with key and pendelum £110.00 - £120.00
1590 An Art Deco clam shell wall light £20.00 - £30.00
1591 A mahogany wall clock with glazed front £40.00 - £60.00
1592 A Fusee wall clock £150.00 - £180.00
1593 A double weight Vienna wall clock £120.00 - £150.00
1594 A quantity of boxed Hornby Skaledale buildings and quantity of 'N' gauge buildings £30.00 - £40.00
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1595 A quantity of 45rpm records £10.00 - £15.00
1596 A box of miscellaneous Hornby and other railway accessories including track £20.00 - £30.00
1597 A box of old books £10.00 - £20.00
1598 A framed and glazed engraving 'Von Donner Wetter' £15.00 - £20.00
1599 A watercolour of Burke Castle, County Mayo by Mary Woodall £15.00 - £20.00
1600 A marine oil on canvas 'Margaret P' Out of Portsmouth Harbour, signed Peter Leath with signed letter £75.00 - £85.00
1601 An oil on board 'Vessels may now safely enter' signed Peter Leath and with personal letter by the artist £75.00 - £85.00
1602 3 framed and glazed prints including 'The Soldier's Dream' £30.00 - £40.00
1603 An gilt framed oil on canvas of ship signed Webb 1872 £40.00 - £60.00
1604 A gilt framed oil on board of a Cornish cottage signed Evay Maryon (1878-1954) £50.00 - £60.00
1605 An oil on canvas village scene £20.00 - £30.00
1606 An acrylic on board of Ex-Southern King Arthur class and BR Std class 4 steam locomotives in shed signed Ken Claydon, 1985 £15.00 - £20.00
1607 A gilt framed oil on canvas 'Swans on Lake' signed P Wilson £20.00 - £30.00
1608 An oil on canvas 'Charge of the Light Brigade' signed John Bamfield £400.00 - £600.00
1609 A hand coloured engraving of a polo match £10.00 - £15.00
1610 A framed and glazed screenprint entitled 'Heron' 3/20 signed Clifford Webb £120.00 - £150.00
1611 A 19th century oil portrait of a child and dog £100.00 - £120.00
1612 An acrylic on board of Ex GWR King class  steam locomotive signed Ken Claydon 1987, titled 'London Bound' £15.00 - £20.00
1613 A pair of gilt framed  oils on canvas, late 19th century of Haddon Hall and Peak castle, signed on back, possible A Z Bolen £60.00 - £80.00
1614 A mahogany wall clock
1615 A framed and glazed watercolour 'Azaleas' signed Gertrude Franklin White £20.00 - £30.00
1616 A framed and glazed watercolour 'Fleeting sunshine on cyclamen' initialed by Gertrude Franklin White £20.00 - £30.00
1617 A charcoal portrait of a woman attributed to Franklin White £1.00 - £20.00
1618 An oil on board autumnal rural scene signed J Francis £15.00 - £20.00
1619 A framed and glazed watercolour 'Athena B aground on Brighton Beach' 1980 signed P Tuesley £25.00 - £35.00
1620 A pair of framed and glazed watercolour coastal 

scenes signed Alfred Miller £25.00 - £35.00
1621 A large abstract oil on board dated 2001, signed but indistinct £20.00 - £30.00
1622 A barley twist torchere, a/f £40.00 - £60.00
1623 A small Gothic style bookcase with cupboard £220.00 - £250.00
1624 A 1964 original poster of Elvis Presley produced by his guitar maker 'Reveille' £150.00 - £250.00
1625 Sir Walter Scott Waverley novels 1-5, poetical works, Life & Tales of Grandfather London, Adam and Charles Black £10.00 - £20.00
1626 A Waring and Gillows pot cupboard £20.00 - £30.00
1627 A pine dresser
1628 A Colclough tea set
1629 9 volumes of 'The Great War' published by the Amalgamated Press London 1914-1917 £15.00 - £20.00
1630 A cased canteen of cutlery £30.00 - £40.00
1631 Muhammad Ali unseen archive book signed by Muhammad Ali £30.00 - £40.00
1632 A coat of arms plaque with crossed swords decoration £40.00 - £60.00
1633 An oak cabinet with scroll top £40.00 - £60.00
1634 An old 2 drawer chest £20.00 - £30.00
1635 A set of 6 cane backed chairs £30.00 - £40.00
1636 A single Oriental style bedstead £20.00 - £30.00
1637 An Edwardian inlaid cabinet £60.00 - £80.00
1638 A large print £10.00 - £20.00
1639 A mahogany cabinet £40.00 - £60.00
1640 A walking stick with white metal handle £30.00 - £40.00
1641 An oil on board of sunflowers attributed to Franklin White £20.00 - £30.00
1642 A freestanding bedroom mirror £90.00 - £100.00
1643 A reclaimed copper ceiling light with white glass globe shades £30.00 - £40.00
1644 A gilded ceiling light £10.00 - £20.00
1645 A Campagin leather top writing desk £550.00 - £600.00
1646 A quantity of Horror/fantasy 1st edition books including Ann Rice, Ann McCaffrey etc £10.00 - £20.00
1647 An American rocking chairs £20.00 - £30.00
1648 A Red military dress tunic £150.00 - £180.00
1649 A cream leather 3 piece suite £80.00 - £120.00
1650 A Spinning wheel £15.00 - £20.00
1651 An oak 4 drawer chest £40.00 - £60.00
1652 A nest of 4 Oriental tables with hand carved tops £40.00 - £60.00
1653 A mahogany sideboard £20.00 - £30.00
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1654 An oak single pedestal roll top desk £80.00 - £120.00
1655 5 framed military prints £60.00 - £80.00
1656 An oak Grandmother clock £30.00 - £40.00
1657 A mahogany sideboard £20.00 - £30.00
1658 2 Terence Cuneo railway prints 'City of London' and limited edition 'Intercity' and a signed Philip Hawkins signed limited edition 'The Duke and Two Duchesses' £25.00 - £30.00
1659 A large quantity of film posters £20.00 - £30.00
1660 A quantity of pop posters etc £10.00 - £20.00
1661 A quantity of aeronautical prints £10.00 - £20.00
1662 A box of greeting cards £10.00 - £20.00
1663 A box of LP records £10.00 - £20.00
1664 A box of LP records £10.00 - £20.00
1665 A box of LP records £10.00 - £20.00
1666 A box of LP records £10.00 - £20.00
1667 A rocking chair £20.00 - £30.00
1668 A Loch scene picture £20.00 - £30.00
1669 An oak cupboard £20.00 - £30.00
1670 An acrylic on canvas of EX-LMS Princess Coronation class steam locomotive 'City of Nottingham' and EX-GWR 4-6-0 steam engine in shed signed Ken Claydon £15.00 - £20.00
1671 An acrylic on board of EX-GWR castle class steam locomotice and another engine at Paddington £15.00 - £20.00
1672 A hand carved English oak fire surround  by Nick Bell with 'Bell' signature £200.00 - £300.00
1673 A large gilt framed print 'Mystic Rose' £25.00 - £35.00
1674 A 6 drawer sideboard £30.00 - £40.00
1675 An oval framed mirror £10.00 - £20.00
1676 A modern cabinet £20.00 - £30.00
1677 A Victorian mahogany double pedestal sideboard £250.00 - £300.00
1678 A black mantel clock £20.00 - £30.00
1679 A Grandfather clock case £20.00 - £30.00
1680 A large pine corner cupboard £80.00 - £120.00
1681 An acrylic on board of Ex-Southern rebuilt Merchant Navy class steam locomotive on turntable signed Ken Claydon '83 £15.00 - £20.00
1682 An oil painting of a lady feeding doves, a/f £20.00 - £30.00
1683 2 unframed artist proof prints including 'Boy in Blue' and one other, both signed £20.00 - £30.00
1684 An oak sideboard £20.00 - £30.00
1685 A hand made pine fire surround by Nick Bell £50.00 - £60.00
1686 A hand made fire surround by Nick Bell £50.00 - £60.00

1687 An inlaid chair £10.00 - £20.00
1688 A mahogany coffee table £20.00 - £30.00
1689 A mahogany bureau £20.00 - £30.00
1690 A Victorian harpsichord £40.00 - £60.00
1691 A Butler's cabinet £30.00 - £40.00
1692 2 warming pans £10.00 - £20.00
1693 A pair of inlaid stands with marble tops £150.00 - £180.00
1694 An Art Deco brass and bamboo standard lamp £10.00 - £20.00
1695 An elbow chair with cane back £10.00 - £20.00
1696 An abstract acrylic on board in pine frame, signed but indistinct, dated 2000 £10.00 - £20.00
1697 An oak cupboard £10.00 - £20.00
1698 A doll's wardrobe, Triang Gypsy outfit, Tressy doll & clothes etc £50.00 - £60.00
1699 A pair of inlaid chairs £40.00 - £60.00
1700 A double pedestal desk £60.00 - £80.00
1701 An oval mahogany dining table on reeded legs £60.00 - £120.00
1702 A Victorian Gentleman's chair £80.00 - £120.00
1703 A red leather wing armchair £200.00 - £220.00
1704 An oak table £10.00 - £20.00
1705 22 law books £30.00 - £40.00
1706 2 mahogany glass topped coffee tables £25.00 - £35.00
1707 A large Wilton carpet with original label, 498 x 310cm £100.00 - £120.00
1708 A mahogany dining table £20.00 - £30.00
1709 A mahogany display cabinet £100.00 - £120.00
1710 A mahogany dressing table
1711 3 framed and glazed hand finished photographs of early 20th century portraits of the Nuttall family, Nottinghamshire £30.00 - £40.00
1712 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
1713 A black lace dress and evening bag £20.00 - £30.00
1714 A mahogany bedroom suite £30.00 - £40.00
1715 An oak Grandfather clock £80.00 - £120.00
1716 A 1970's wedding dress and veil £20.00 - £30.00
1717 An Acrylic on board Ex-Southern Battle of Britain class steam locomotive 'Winston Churchill' departed from station, signed Ken Claydon, 1984 £15.00 - £20.00
1718 4 spirit stoneware barrels, rem, gin, brandy and Irish whisky £200.00 - £240.00
1719 2 pairs of vintage gold and floral curtains, 160" wide by 67" long and  133" wide x 79" long £15.00 - £20.00
1720 A mahogany dining table
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1721 A large red patterned Moussoul rug, 380 x 300cm £30.00 - £40.00
1722 An oak cased Grandfather clock £200.00 - £300.00
1723 A horse decorated table with glass top £30.00 - £40.00
1724 A large oak sideboard £100.00 - £120.00
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